
ють ся всяких зізнань. Між а- ПЕРЕСИЛКА ХАРЧЕВИХ ПО- жають видачу паперів кораб- Розбили банду, шо перейшла ся кинувшого тижня в пятни- 
рештіУваннми находять ся ще СИЛОК ДО РАД, УКРАІ- леви до російської пристани з Польщі на Україну. і цю, дня 25. листопада, зісталн 
такі особи: Юлій Ридігер, при- НИ І СОВ. РОСП, значним кроком вперед в при- _ вибрані на алдерменів слїдую-ватний учитель, родом з коро- . . , верненю нормальних торго- п Бюр° Преси >крашського ; ц.. >
лївства, який працював на те- нериканськи едсратив- вельних зносин між обома кра- а4янського осольства в g першій вардї: Ф. О. Фав-
рєнї Дрогобича і Борислава Комітет допомоги голоду- и Польщі подає слідуючі в,до- " рп* Шо» і Лж піЇЇ , pP r,t,"pïï Х -р. Г* Со'і"“ш р“' ”Р' Р- **• ШоР 1 д*' д*'

п до відома, що він навязав тісні Іцю вал а у Львові, редактор - - —. . _ „-,7 . Г зносини з агенціями Совітської Літвінов приїздить до Злуче- Sprawy Robotmez-Oi Адольф . . і— r J.. ~ „ . Роси в справі пересилки харчів> рсакі і студент Осип Крілик. * - •г> до приватних осіб в Роси і наСего останного вважають за і _> країні.
Пересилка харчів перево-

АРЕШТОЄАНЯ т. КОМУНІСТІВ У ЛЬВОВІ.
ПОЛІШЯ’ЗРОБИЛА ОБЛАВУ НА КОМУНІСТИЧНИЙ ЗІЗД.

В львівських полїційних арештах находить ся около 80 осіб. — 
Імена майже всіх арештованих держать ся в тайні.

і Солливан.
_ „ „ . В другій вардї: Ф. Г. Дейвід-
Банда Палія, що перейшла з сон_ Томас Флай і Джон ОТа- 

польської території на україн
ську з 27. на 28. жовтня в райо
ні Гусятина, цілком розбита.
Убито 140 бандитів, ранено і 
взято в полон 100 чоловік, в 
тім числі і самого Палія, штаб

жерел:
Про арештоване українських і міністерство внутрішня* 

комуністів у Львові, яке мало справ. Дальші арештована і 
місце в неділю, дня ЗО. жовтня ревізії мають наступити. Полі- 
c. р., читаємо у львівськім ційні доходжуваня будуть тре- 
“ВпередГ’ з 2. листопада с. р. вати кілька недиіь. 
слідуюче:
. Після донесень польських га-

них Держав. ра.
МОСКВА, 20. листопада. — 

Злучені Держави сповістили 
сьогодня совітське правител’ь-

В третій вардї: Джон Блум- 
берґ, А. Бсрри і Герберт 
Джонс.

З них Флай і Блумбергє ви
брані як робітничі алдермени. 
Блумберг був вже алдерменом

злучкового між “львівськими 
комуністами і св. Юром”(?). дить ся через купно харчевих ство, шо воно може вислати до 

. Америки Максима Літвінова,
посилка коштує ій * кпмігяпя тппгпилі якого зі всіма документами$10.00, подвійна $18.50, а пяти- ^““3” теж захоплено. „опеоедно

кратна посилка — $45.00. Кож- для о0говоРеня російсько-аме- _______ попере дно.
да посилка складаєть ся з ріж- Рияанськи* cnj'aB- . еиором (посадником) мі-
них харчів, як муки, фасолї, В «Р»У»ІКВТ1 американсько- Троцький каже, що Росія «у- ста остав на дальше консерва- 
рижу, цукру, згущеного моло- Г.° ,,равитсльства сказано, що сить виробляти амуніцію. тист Париел, який зістав ви-
ка, товшів і мила, по гуртових чАмерик!) не зг°дить ся на се' МОСКВА 25 листопада _ браний чеР« акламацію, так
цінах В повисше наведених щоби Росія бРала участь в muikha, /о. листопада і як не мав проти себе ні друго-

розоружній конференції. Пред- Народний комісар вжни Лев го буржуазного ні робітиичо- 
ставник Росії є пожаданий у Троцький, який недавно по- 
Вашінґтонї одиноко на се, що- j веРнУв 3 Тули, де оглядав ве- 
би обговорити ті справи, які і лик' фабрики оружя і амуніції, 
відносять ся до Росіі і А мери- помістнв в московській “Прав

ді” статю, в якій заявляє, що

Інтервенція посла Домбаля. переказів
Звичайна

(“фуд-дрефте”).Справа арештованих
великою тайною.

вкрила
В неділю прибув до Львова 

посол Домбаль і зажадав у
зет, арештовані в неділю у
Львові комуністи були дслега- Про дальший хід подій в 
тами комуністичних органїза- ізвязи з арештованими у Льво-! слідчої влади побачена з а- 
цій Варшави, Радомска, Льво- ві комуністами подає "Вперед” ! рештованими. Як причину но
ва, СтанНс.німина, Коломиї, з 4—Є Жовтня слідуюче : '
Кут, Тернополя, Сокаля, Рави Справа з недільними ареш- 
руської, Дрогобича, Борислава тованями комуністів ще досі 
і Перемишля. __ не вияснена. Поліція, яка веде

Після професії їх склад був слідство, вкрила все великою 
такий : І інжінїр, і доктор ме- тайною і навіть про назвища 
дицини, академики, рільники, арештованих не можна довіда- 
серед них 1 Гуцул, в більше-, ти ся. Львівська польська пре- 
сти реемігранти з Америки і1 
робітники.

Між матеріялом, сконфіско
ваним підчас ревізії, були го
тові реферати комуністичного 
змісту, відбиті на цикльостидю 
інструкції і т. п.

дав се, що арештованих пере
слідують в тюрмі. З огляду на 
слідство його не допущено.

сумах містять ся вже кошти 
пересилки, обезпеченяі доста- 
ви на місце^ призначена. Лише 
мата частина з сеї суми буде 
призначена на загальний фонд 

“Поліція не уділяє ніяких ін- допомоги, 
формацій в справі арештова- Посилаючий одержить по- 
ннх і не подає назвищ а решто- свідку з власноручним підпи
ваних. Богато денунціянтів по- сом адресата. На случай, 
лагоджуе тепер свої особисті либ посилка в протягу чоти- 
порахунки і пише анонімні до- рох місяців не могла бути до- 
несеня на особистих евбїх во
рогів, обжаловуючи їх в кому
нізмі. . Полїційні агенти мають 
богато труду, провірюючи та
кі донесеня, які найчастїйше є

Денунціація.
З нагоди львівських ареш

товану “Dxiennik Ludowy” пи
ше:

го кандидата.

Справлене ошибки.
В минувшім числі нашої ґа-

В тутешних урядових кругах заводи МУСЯТЬ дальше вироб- зети в новинц| “Робітники На
говорять, що Літвінов виїде лнти амуніцію для оборони нади на ц„міч голодуючим”, 
мабуть негайно до Злучених Совітської Росії. поміщеній в другій колюмнї на
Держав. “Тульські заводи, — заявляє ) стороні, було подано через

Лев Троцький, — мусять пра- друкарську ошибку, що “Росій- 
цювати дальше з поемою си-]Ський Червоний Хрест в Ню- 
лою. Се зима великого напру- йорку закупив вже був значну 
женя. Тульські заводи мусять скількість

НЮ PIÔPK, 22. листопада. — о стати на “дальше великими дензованого молока, товщу, 
Американський Робітничий Со- воєнними заводами, щоби за- j медикаментів і пр., за $15.00, -1' 
юз, Робітнича Рада в Злуче- осмотрити Червону Армію в зложених Канадійським Комі- 
них Державах та дві инші ор- кріси і амуніцію. Червона Ар- тетом Помочі Голодуючим в 
ганїзації, які признають прін- мія, яка перевисшає польську Сов. Росії” і т. д., — а мало бу- 
ціп комунізму, .видали вчера армію, мусить мати подоіггат- ти, що Російський Червоний-
поклик на загальний зїзд, що оружя, щоби- боронити Хрест в Ню РІорку закупив___
відбудеть ся в Ню РІорку, в Совітську Росію На случай, ко- був всі вичислені в горі річи 
днях від 23 до 26 грудня в ці- либ генерал Пілсудскі знова 
лИ зорганїзованя Американ
ської Робітничої Партії.

яки.са розписуеть ер дуже широко, 
подає дуже аляріїутчі вісти, 
одначе її інформації наскрізь 
тенденційні. х ко-Як подає репортер “Вєку 
Нового”, по переведених в не
ділю арештованих" всіх задер- 

Предметом нарад зїзду були жаних там комуністів переве- 
справи організаційні, пропа- дено до державної поліції при 
гандові і відносини східно-ra- вул. Льва Сапіги, де веде слїд- 
лицькоі організації до цеп- ство комісар Івахів. По переслу 
трального комітету у Варшаві, ханю арештованих і провіреню 

В звязку з недільними ареш- їх назвищ, всіх замкнено в но
тованими наступили вчера іілїційиих арештах, потому за- 
сьогодня ревізії і арештована ряджено численні арештованя

на провінції і в тій ціди висла- 
арештованих но туди львівських детективів, 

відбуваеть ся в будинку о- \ 3 арештованих ся часопнсь
кружної команди поліції при подає назвища: Рапапорта, Лу- 
вулицї Льва Сапіги. касевнча, Ґіжовської та якоїсь

Арештовані в богато випад- | Ольги, якій присвячує богато 
ках відновлюють зізнань.

ручена адресатови, _сроші бу
дуть звернені посилаючому.

Склади товарів находять ся 
в слідуючих містах на Україні:

Київська губернія: Біла Цер
ква, Бердичів, Білополє, Богу- 
слав, Черкаси, Ілинцї, Київ, Ко- 
зятнн, Лисянка, Лнповець, Ма- 
ринівка, Нові ГІрттуки Мико
лаїв, Погробище, Радомишль, 
Шпола, Сквіра, Самгородок, 
Сміла, Тараща, Умань, Вишнів
ка і Звенигородка.

Подільська губернія: Бер- 
шад, Брацлав, Чорний Остров, 
Гайсин, Камінець Подільський, 
Лїтин, Межибож, Могилів По-/ 
дільський, Немирів, Полонне, 
Проскурів, Шпиків, Стрижівка, 
Томашпіль, Тульчин, Винниця 
і Жмеринка.

Чернигівська губернія : Чер- 
нигів і Ніжин.

В Америці організують робіт
ничу партію.

муки, фасолї, кон-

брехлнві".

Закрите “Робітничої Газети" 
в Перемишлі.

Перемиське староство закри
ло виходячий там тижневик 
“Робітнича Газета". Одночас
но арештовано його адміні
страторку Марію Голейко.

на провінції. 
Переслухане

вже

за $15.000 (інятнайцять ти
сяч долярів), вожених Канад. 
Комітетом Помочі Голодую
чим в Сов. Росії.

хотів пробувати кинути петлю
рівські банди проти Совіт
ської Росії”.Сказано, що цїлню проекто

ваної партії буде “кермувати 
робітничими масами в бороть
бі за повалене капіталізму че
рез засноване правительства 
робітничою клясою і для ро
бітничої кляси — через засно- ВІКТОРІЯ, Б. К., 25. листопа- Просимо секретарів відділів 
ванє робітничої републики в да- ® понеділок надіють ся j товариств, а також всіх тих 
Америці”. ТУТ ПРИЇДУ торговельної місії, І членів У. Р. Д, що забралй лі-

Між організаціями, які візь- висланої правительством Да- : сти для збираня пресового 
муть участь в зїздї, будуть та-; Лрко-Східноі Републики в Чіті. фонду і передплати на “Укр. 
кож соціалістичні федерації! Місія, удасть ся до Вашінґто- ! Робітничі Вісти” в місяци ли- 
ріжних чужомовних груп. і ну, де надіеть ся признанн стопадї, надіслати сі лїсти до

державами независимости Да-. адміністрації “Укр. Робітничих 
леко-Східної Републики. Вона Вістий” в найблизшім часі, 

.буде робити також стараня, Бажаним булоб, щоби заря- 
щоби навязати торговельні ди тих відділів і товариств.

місця і називає приятелькою
Про назвища арештованих Троцького. 

не можна довідати ся. Загалом "ґазета Поранна” подає, що
арештованих в неділю має бу- переслухано вже провідницю
ти 27 осіб, а серед них нахо-; конференції др. Ольгу Левиць- ерргпн оі о
дить ся слухачка медицини Гі-іку з Варшави, інж. Лукасевича D ’ листопада-

„ .. Варшави доносять, що поль-з Варшави, студ. мед. Марію „ . „-, г . „ г ський сойм скасував 8-годин-Гіжевську зі Львова і инших. . -3
Наради комуністів відбува.іи “Газета Поранна” подає НИІ День пРац|- ПРИНЯТИ за" 

ся в одній салі жіночої школи близші вісти про перебіг кон- ра3 ПІСЛЯ Р03Є11> годинним со- 
при п.1 Юра ч. 5. гресу до хвилі вкроченя полї- “,ЯЛ1?ИЧНИ“ правительством.

-, .і .- і, ,1 Новин закон передвиджуе 9->Як нам доносить управа сеї;ції. Около год. 10.30 відкрив , v . J
. О,, V годинний день праці,школи, в суботу 29. X. зго-,конгрес в українській мові Ще-

лосило ся до сторожевої шко- пановський, який з притиском 
ли, Скибовоі, двох незнаних її відмітив, що се перший кому- Пропозиція австралійського 
мушин і просили її о відступ- ністичний конгрес на теренї 
лене на неділю шкільної салі, Східної Галичини. Після його, 
в якій, ізза ферій, заряджених промови забрала голос пред- 
кураторією, не мала відбувати еїдниця конгресу др. Ольга Ле- п°дає каблєграма Райтера 
ся наука. Скибова зразу відмо- вицька, яка почала читати ві-13 Мелборн, премієр Гюз опові- 
вила їх просьбі з причини не- дозву Центрального Комітету, стив в четвеР в австралійськім 
присутностн управительки коли несподівано війшла полі- парламенті, що його прави- 
школн, якої не було у Львові, ція. j тельство вислало до ангдїй-
Вкінци, коли дісула 5.000 ма- “Газета Поранна" доносить, ського правительства пропо
ров, згодила ся віддати салю що слідство в справі недільно-,зиц*ю’ щ«би австралійське і 
без відоца управи школи. го арештованя комуністів у новозеляндське мясо,

Школу опечатано. Львові прибирає чимраз біль- холить ся тепер^ на складах в
Великій Британії, було зужит-

Торговельна делегація Дале- до ВІДОМА ВІДДІЛАМ, ТО- 
ко-Східної Републики в до

розі до Америки.
В Польщі знесено 8-годинний 

день праці. ВАРИСТВАМ І ЧЛЕНАМ 
СТОВАРИШЕНЯ У. Р. Д.

жовська.

ІВолинська губернія: Ізяслав, 
Кошельнї, Новгород Волин
ський, Овруч, Славочна, Ста- 
роконстантинів і Житомір.

Инші губернії на Україні: 
Бахмут, Балта, Херсон, Харків, 
Кременчуг, Луганьск, Перво- 
майск, Полтава, Терасполь, Є- 
лисаветгород, Катеринослав і 
Юзівка.

Білорусь: Бобруйск, Бори
сів, Ігумень, Гомель, Міньск, 
^Іозир, Полоцк, Слуцк і Ві- 
тебск.

У всіх внеше наведених мі
сцевостях є місцеві комітети, 
які займають ся дорученєм пе
ресилок.

За харчевими переказами 
належить звертати ся до го
ловного офісу в Ню Норку:

Federated Comm it te,
Room No. 303,

110 West 40th St.
New York, N. Y.

Зі страйкового руху в Злуче
них Державах.

ВАШІНГТОН, 21. листрпада.. зносини зі Злученими Держа-, в котрих лишили ся єще на ру- 
— В департаменті секретаріату1 вами. ках фонди з кампанії в місяци-
праці находить ся під теперіш- --------- =*■ листопаді, вислали їх на при-
ну пору 68 робітничих спорів, Вислїд „|йських виборів в ВІН- 3,,ачену ЦІЛЬ тепер' ,яоби ми 
поміж тими є 53 отвертих нїпегу могли підвести повний підра-
страйків, якеє заявив Джеймс ’ хунок цілої збірки в місяци
Дж. Дейвис, секретар того "де- Підчас виборів до мійськоі листопаді, 
партаменту у своїм звіті. ради в Вінніпегу, які відбули

В звіті подані лише сї страй
ки, в яких обі сторони зверну
ли ся до секретаріату гірацї з 
домаганєм о посередництво в 
полагодженні спору. Сими 
справами займаєть ся окреме 
бюро, так званий “відділ для 
полагодженя спЬрів”.

преміера Гюза.
ЛОНДОН, 25. листопада. —

Адміністрація “У. Р. В.”

що на

ше кругів. Чисто арештованих 
в сій справі осіб обох полів ви- коване в користь голодуючих

в Росії
В понеділок, 31. жовтня, бу

ла друга ревізія в школі Грін- 
" ченка. При ревізії зірвано під
логу.
Слідство в справі арештованих.

МІТІНҐИ, КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНАносить по вчерашний день 66 
осіб. •зооооооаааааааоо<уузоаоааааооааооооаоааіюаа!яза№&

УВАГА!
Після сеї часописи на недїль- Кемаль Паша відмовив ся при- 

няти англійську мирову 
делегацію.

йому зїздї мала бути ухвалена 
резолюція, щоби в найблизшо- 

Про слідство в справі ареш- му часі викликати суспільний 
тованих комуністів у Львові переворот у Східній Галичині КОНСТАНТИНОППЬ, 27-го 
доносить “Вперед" з 3. листе- і відірвати сей край від Поль- листопада. — Мустафа Кемаль 
пада слідуюче: щі. . Паша, голова правительства

Після польських газет, слід- _ . . . турецьких націоналістів, від- МОСКВА, 19. листопада. — іськових справ потвердила за-1
ство в справі арештованих ко- *у,|с полщІ ж>| та ни" мовив ся прнняти в своїй сто- В совітських кругах панує пе- конопроєкт сенатора Водсвор-
мунїстів ведеть ся в скорому Під таким наголовком при- лиці Ангорі бритійську місію, реконане, що привернене без- та, уповажнюючи секретара 
темпі, а зі Львова перенесло ся носить “Вперед" з 10. листопа- вислану для обговореня мира посередник торговельних зно- війни передати Американсько-

да слідуючі дальші вісти в між Турками і Греками в Ана- син між Злученими Держава-і му Запомоговому Товариству
в Совітській Росії надвишку лі- j 
ків і санітарних приборів, яка 
находить ся в військових скла-

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ УВАГА1
Американський сенат рішив 

вислати до Росії ліки.
ВАШІНГТОН, 19. листопада. 

— Сенатська комісія для вій-

В середу, 30. листопада, о годині 8-ій вечером відбудеть 
ся в Укр. Робітничім Домі в ВінніпегуДо Петрограду відійшов з А- 

мерики корабель зі збіжем. ВЕЛИКА РОЗІГРАВКА
До виграня є богато гарних і коштовних річий. Прихо- 
дїть якнайчисленнїйше, купуйте тикети, а виграєте гарну 
річ і тим самим спричинитесь до помочі своїй робітничій 

часописі “Укр. Роб. Вістям”.
Чистий дохід призначений на “Укр. Робітничі Вісти".

і на провінцію.
Як каже “Gaseta Рогаппж’’,; справі арештованих у Львові тол її. Він справив місію до ма- ми і Совітською Росією розпо- 

між 27 арештованими має бути комуністів: ; лото порту іпеболї, щоби її чало ся з хвилею, кодр пер-
14 Українців, 6 Поляків і 7 Жи- з огляду на слідство, яке ве ПРИНЯВ “інїстер війни і коман- ший американський корабель

!даит націоналістичної західної виїхав сего тижня з Ню Норку 
вісток аР*“ Рафст Паша.

В СУБОТУ, ДНЯ 3. ГРУДНЯ, С Р.
Відділ Українського Робітничого Дому в 1er Килдонан

----- відіграє------
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
чудову драму на 4 дії, Володимира Сиротенка, п.

дів. дах.деть ся в справі арештованих в 
Вістка ся с балам>тна. бо ще школі Грінченка. 

вчера писала урядова “Gaaeta передіставало ся на сторінки І 
Lwowaka , шо між арештова- преси і ціла справа була вкрм- 
ними є Українці Поляки, Жи-

Комісія не згодила ся однак 
на подібну передачу одежі, о- 
буви і споживчих Средств.

із наборюм збіжа до Петрогра-мало
«У-

„ Литовський мінїстер ранений Сей корабельЛ Власн„^тюа' 
та великою поліційною тайно- ; бомбою мериканської фірми “Еллайд

ди. Чехи, Мадярн і Німці У- ю. Щойно вчерашні польські Дрог енд Кемікел Корпорей-
країнцїв мало бути всього 7, а диевимкн принесли дещо ві- КОВНО, Литва, 26. листопа- шен”. 
за одну ніч — се число подвої- сток. В полїційних арештах ‘да. г- Мінїстер фінансів Ґадь- 
ло при вул. Льва Сапіги находить ванавскас зістав а пягницю по-

“Dtiennik Lodowr ” доно- сч квіт 80 арештованих, як у важно ранений в наслідок ви
сять, що дирекція поліції по- Львові так і на провінції. Слід- буху бомби, яку кииено через

ство ведеть ся безпереривно, І вікно до 
одначе арештовані відмовля-1

■

“ЖЕРТВИ ЦАРИЗМУ"Автономна совітська републи- 
ка на Крим!

" Російський агент згаданої В роковини пролетарської 
фірмй Борис Мітель заявляє, революції в Росії відбуло ся 7. 
що корабель поверне до листопада перше констатуюче 
Ню Норку з транспортом шкір | заеїданє всіх совітів Криму та 
і Инших сирих матері ялів.

В торговельних кругах

Куртина підносить ся о годині 8.15 вечером.
Ціни місць: 50,35 125 центів.

Дохід призначений на сплату довгу Українського Ро
бітничого Дому в 1er Кнлдоная. лвідомим про відкрите конфе

ренції президію ради міністрів
проголошене автономної со- 

- вітської републики на Крим!
його помешканя.

• 'ÛÜ V -
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ПГОЛЄГАИ BOX КРАВ, ЄДНАЙТЕ СЯ!

І№"ПМ ШІШ НСПІ:

■
Г

UKRAINIAN LABOR NEWSООВЯЖВ PRITCHARD ATR. 
A McGREOOR ST.

WünnPKG, ЖАЯІТОВА, 
CANADAВиходить два рази на тиждень — я середу і суботу.------Published semi weekly — on Wednesday and Saturday.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UK&AJXIAN LABOR NEWS Число 96.
-

іпосмій на рушити спокій свого 1 ось такого “оборонця” робітників “Укр. Тол ос" радить у- 
ката, польського дідича в Г«личині, уважав ся за бандита, ра- ' країнськни виборцям в північнім Вінніпегу вибирати на посла, 
бівника, українська влада заводила для яего наглі суди, вироки тим виборцям, які всі с робітниками і були в 1919. на страйку 
яких сейчас же виконувались безапеляційно. та знають, чи їх домаганя були тоді слушні, чи ні

Бандитів, яких фінансують польські пани, які організу- Українські робітники-виборці в північнім Вінніпегу повин- 
готь ся на польській території, які нападають на Україні на зе- ні не забути тепер, яку мед вежу прислугу зробив їм підчас 
лізнкцї, які палять склади збіжа, розбивають потяги, що ве- страйку » 1919 році пай посол Блейк своєю промовою в марля- 

іне для голодуючи селям Катеринославської губер- менті і по

цнкльопедмчного 
працює дуже інтензивно під 
проводом Стебницького, згур
тувала 58 співробітників і при
готовляє перший том, букву 
А. Словник має обпинати 50 
томів. До тепер зібрали 150 ти
сяч карточкоиих слів. Спеці-

словника$■*
" 0КЖАІЖІАЖ LABOR ЖЖЖВ"

Prttekard Am.

*4<»
Telephone : 8L John 1*85. і дати йому тепер за се заслужену заплату.

Українські робітники в Вінніпегу як і в цілій Канаді повинні ' яльний відділ сеі комісії пра- 
також добре собі запамятатм, що “Укр. Голос” не виступив ні цює під проводом Єфремова 

ми”. Коли радянська мала розкриває заговір таких бандитів проти одного капіталістичного кандидата на посла, навпаки, над складанєм особливого то- 
і арештує їх, то чорна сотня підіймає скажений галас і єще за за гроші ще їх розхвалював, а в той самий час він виступав в му присвяченого Україні, 
довго до суду над тими бандитами, проголошує їх розстріли- крайнє підлий спосіб проти робітничого кандидата в північнім 3) Комісія для складаня слов

ника живої української мови. 
Українські робітники-виборцї в північнім Вінніпегу, у від- і під проводом Кримського, при- 

повідь на брехні буржуазних наймитів, повинні всі яре один готовила вже около одного мі-

ізуть
вії, або хліб для робітників Донбасу — українська чорна сот
ня уважає героями, повстанцями, "політичними противника--УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

насолись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 
В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ.

-Українських Робітничих Вісти*".
......................................................... $4-00

Видає Сті
Передплата на рік

Вінніпегу тов. Пенера.мини і складає на і* гріб вінки.
Ось кого куца українська буржуазія називає бандитами,

Адреса:—
иКЖАЛПАЖ LABOR ЖЖЖВ

■. Pritchard Am and McGregor et.„

а кого героями.
Але ідеольогн бандитизму на Радянській Україні можуть віддати свої голоси в день виборів лише на тов. Якова Пенера. | Ліона слів. Комісія може вже 

Winnipeg, Man, Canada, вповні б>тн спокійними за судьбу тих дьояльних українських ' кандидата “Робітничого Союза”. 
жовнірів, що розстрілювали своїх братів в Гаднчинї за нару- 

Некшішеті • гжіггі рукошкяа не иертхть с«. хіба шо дошкуеатиь ви- шене спокою польського пана за часів української влади, 
рамо іааяачкть, шо бажає морогу своєї рукопис* па мула* и непомішеиа 

та ааяучапь остову маржу на П пересилку.

приступити до виданя словни
ка для практичного користу- 

I ваня, та на жаль, умови друку 
не дозволяють перевести сего
в ДІЙСНІСТЬ.

З другого відділу найбільшу
“Суд присяжних по нараді признав невинними обжалова- Ми вже нераз заявляли, що лос” ЗА ГРОШІ вихвалює якої .Діяльність проявила комісія 

них злочину моржу, а затвердив по части питане, шо Іванчук І українські націоналістично- хочете марки капіталіста, на- для вивчене природних бо- 
Калиновський е винні злочину рабунку. Трибунал засудив чорносотенні газети в Канаді, ' віть противника того, якого він 1 аитв > країни, яка під про- 

Українська чорносотенна преса много пише з приводу Іванчука на три роки, Калиновського на 8 місяців тяжкої вяз- як; називають себе “народнн- боронить в редакційній статі. водом проф. Тутківського при- 
розстрілу радянськими властями ріжних поетичних бандитів ниці”. ми газетами”, в дїйсности е Але все те робить він за гроші! 1 отовнла матерія.! на 120 арку-
на Україні, які і після тих розстрілів жиють і ведуть дальше Засудив не за розстріл таких самих, як вони українських „родажнйми рептильками, що І оголошеня і редакційні статі шів ДРУ*У- До другого віддї- 
своє бандитське ремесло. Зато та сама преса свідомо промов- жовнірів, а за рабунок польського пана, тобто засудив за те, вислугують ся за гроші тому, і е грубо оплачені капіталістами ЛУ належить також медична
чує перед своїми читачами те, що робить ся тепер в судовій ча що були розстріляні ними українські жовніри. Значить, що і хто більше заплатить. Ми не і_і то навіть не українського с^кція, яка має переформува-

ті, що стріляли, були такими самими “бандитами”, бо вони говоримо вже про такі газети, походженя. От в тім то й за- ти ся у відділ, так як педагогіч- 
Декотрі з Чорносотенних українських Газет, особливо ев- також рабували польських панів. Але коли український наг- як “Канад. Фармер", котрого!ключаєть ся продажність газе- на комісія, однаковож з ріжних 

ропейських, розписали ся були з приводу четвертої річниці лий суд карав своїх жовнірів за рабунок польського пана властитель, чеський бизнес- ти, що вона вислугуєть ся то- причин не могло се наступити, 
захопленя Петрушевичом влади в Східній Галичині, але ані смертю, то польський суд засудив таких самих “рабівників" на мен через послїдні роки му, хто її заплатить, тому та- Крім сього в другому відділі 
словом не згадали про відгуки наслідків панованя тоі влади, нязннцю. явно служив капіталістичній лї- ка газета є власне і продажно- працює природнича секція під
в львівськім суді в днях 20—25 жовтня. А відгуки сї досить ці- > Скільки то прийшло ся напружувати своїх сил та судової беральній партії а через те і ю. проводом Шарлємама та астро- е
каві навіть з національного боку. здібносте прокураторови польського суду Українцеви Ого- “к. ф.” грав в ліберальну дуд- Ще в 46. числі з 16. листопа- номо-ґеодезійний інститут під

Як доносить львівський “Вперед", дня 20. жовтня с. р. роз-! новському, щоби доказати польському судови “бандитизм" цу це згадуємо також і про да с. р., себто два тижні тому кероваиєм акад. Орлика, 
почала ся перед трибуналом присяглих судіїв у Львові розпра- бувших жовнірів української армії. Тнмчасом сї жовніри, стрі-, ИНші менші “українські” газе- назад, “Укр. Голос” писав: В третому відділі під прово- ,
на проте бувших жовнірів бувшої української армії, які дняі ляючи таких самих жовнірів, як і вони самі, виконували волю ти> видавані англійськими ка- “Газета виходить за гроші, Д°м О. Левнцького працює ко- 
18. грудня 1918 року, се є за часів влади Петрушевича в Гали- тих Огоновських, які їх нині оскаржують в польськім судї. По- піталїстичними партіями або зложені передплатнйками. Ko- м‘сія лля вивченя звичаєвого 
чині, розстріляли 5 українських козаків за рабунок двора правді, судити за бандитизм треба було-б не Іванчука і його то- релігійними сектами для своїх гра газета не виходить за такі права України, дальше комісія 
польського пана. Цікавим є ще А те, що оскаржує в польськім наришів а самого прокуратора Огоновського. Але як ті самі партійних чи сектантських ці- гроші, то вона навіть не повни- для вивчеі,я історичного пра- 
судї обжаловаиих, бувших українських жовнірів, прокуратор Огоновські вірно служили попередно Петрушевичови, так само лий Тут маємо на думці газе- на істнуватн. Вона є в тій ці- ва України (голова Василен- 
Украінець Огоновський, якого оборонець обжаловаиих др.; вірно служать вони тепер польській шляхті. Перше судили і Ту “Український Голос”, яка ли, щоби людий з пантелику к°). а крім сього домографіч- 
Лев Гаикевич називає “виразникам інтересів" української су- розказували Іванчукам стріляти свого брата, а нині за свій зло- завсїгди бє себе в груди і зая- збивати”. * ний інститут.

чин засуджують тих самих Іванчуків на польську тюрму. вляє, що вона служить лише “Ні на своє засноване нї на в певному звязку з Академї-
Слава Огоновським і иншим псарям польської шляхти, -українській справі”, яка каже, своє удержане “Український ЕЮ. як осібна інституція істнуе

слава! Волинець. що вона видасть ся лише за | Голос” не дістав ніколи гро- Національна Бібліотека, що. зі-
гроші своїх передплатників. ший, чи то від якихсь чужих чи бРала около одного міліона

Всім відомо, що найліпшим своїх капіталістів, чи то від я- книжок, закуплених та дарова-
кихсь партій, чи від релігійних них приватними особами, а та

кож переданих останніми часа
ми радянською владою з рекві-

ПРОДАЖНА ГАЗЕТА.Польський суд ше не зїхав з глузду, щоби карати таких вірних 
гдужадьцїв. 4 -

Вирок суду такий :

КОВАЛЬ ЗАВИНИВ, ШЕВЦЯ ПОВІСИЛИ.

1
салі столиці Галичини, у Львові.

спільносте. . _................ .
У “ВпередГ" з 22. жовтня читаємо у звіті з судової розпра

ви між иншим слідуюче:
“Обжаловані боронять ся, що стріляючи 5 козаків, роби

ли се на приказ сотника Семенюка, а вели їх на розстріл з тюр
ми в Сокалї. Постріляли їх в дорозі на місце страченя тому, 
що козаки почали втікати. Чотирох з них впало трупом, пя- 
тий став утікати до села. Коли Іванчук зловив його, козак 
вирвав йому кріс і хотів стріляти. За те й постигла його

.■і
:

КАНДИДАТИ В ПІВНІЧНІМ ВІННІПЕГУ. часом для продажних газет, як 
і взагалі для всіх продажних 
душ — є вибори. Капіталі
стичні партії видають на вибор
чу кампанію величезні суми

сект".
Як гарно тут все звучить?
Але поднвім ся, як є на ділі, рованих бібліотек. З браку 
Тиждень перед сею писани- коштів, до пубдичного вжитку 

ною “Укр. Голос” писав, що з передано на разі 50 тисяч то
мів.

Під таким наголовком помістив “Укр. Голос” з минувшо- 
го тижня статю, в котрій пише про кандидатуру тов. Пенера 
в північнім Вінніпегу і між иншим наводить Слідуючий “цитат”
з “Воркерс Елаєнс”, робітничої газети, що вийшла дня 19. ли-1 грошин, вони прямо купують 
стопада с. р. в Вінніпегу:

“Але на случай вибору, при помочі річної урядової платні зети ’ т' (-ловом- вибори се
золоті жнива для всіх продаж
них газет, в тім числі і україн-

смерть.
Козаків присуджено на смерть, тому що бунтували ся і 

рабували. Іванчук, як комендант ескорти, дістав наказ убити 
на місци кождого, що буде противити ся і втікати, тим біль
ше, що грозила небезпека нападу відділів вільного козацтва на 
ескорту, що тоді гуляло в околицях. Іванчук зізнае гідно як
український жовнір. Прибув зараз в 1918 році по розпаді Ав- зелїзницнми він (Пенер) зможе посвятити свій час на ... подо-
стрії з Одеси як підстаршина під командою д-ра Ярослава Во- Р°жі по ріжних частих Канади”... чених оголошень
Fuiіки і вступив на службу v своїй армії На питані? обор л*оа Гіослїдні слова, підчеркнені нами, Укр. Голос . сам виду- * - трпу прпрпянлгл r чяніпіянюГанкевйчГзаямяє що проте ба аити му в Сокатьщинї'були мав і подав їх як слова газети “Воркерс ілаєнс”. Таких слів в,д довшог° часУ М1СТИТ" ста* капіталістичних партій, а за те ^ниЙХведоромВовком А
і анкеви іа заявляє, що проти оандитизм) в сокальщиш оули “Попкепс Глгєнг” зовсім пемз ло в кождім числі поклики до не помістив поклику за грішми покійним Аведором новком А-
оголошені наглг суди на всіх трох мовах і що розказ свого в стаді у воркерс ілаєнс зовем нема. « своїх “передплатників” щоби! ДО своїх читачів. кадемч. Збірки сі вдало ся те-

________________ «у. гззглтг ц с~от.,теперч«
•ІТІ . ,р,ДИ« 1918 роду. ЧИТ»«„. » „ІТІ 3 розпр,»», поміше-о! НЄ™“2<",^іїГг'^"‘ит°ь'"« ГРРІШ»Г,'«™Ч -yypTZcO. проводим одного з упениві.
в “Вперед, з 23. жовтня слідуюче: ,2тва ^же Йопус^ЇГся тільки Тр Голос” і судом за те, що вони не хочуть ви” - чи зробили се англїй- Вовка, Алеша.

“Переслухані в другому дні розправи проти Іванчука і тов. шацтва може допустити ся тільки Акр. юлос . „пиптти T„v а ські капіта-іїстичні партії) Загально істнує при Акаде-
два авдітори б. українського військового суду в Сокалї і кіль- Речене, котре перекрутив "Укр. І олос", додаючи до него ’голос" за посп’лних я Як через" кілька місяців мі- мі‘ 47 інституцій, з яких одні
кох українських жовнірів зізвали що слідує: свою брехню, звучало у “Воркерс Власне" так: ^ мЦї оди^нй'етили^^"ало.в кожд^ чИ"ї менше, другі більше працюють. ,

В листопаді і грудни 1918 р. командант Семенюк в сокаль- Але на случай вибору, при помочі річної урядової платні минувшого тижня не ломі “Укр Голосу” поклики до v- пРаию гальмує, як я вже зга- 
ському повіті завів наглі суди. Було се необхідне задля нище- в сумі 4,000 долярів і даремного переїзду веїми канадійськими стив п(/кл до „ередтат- країнських читачів о грошеву: д>вав- бРак гроша, як також 
ня гуляючих банд, що підшивали ся під мундур українського!зелізницями, він (Пенер) зможе посвятити свій час на просвіт- ників за " ішми 1 поміч, то результат з них був се’ що Центральний уряд зна-
жовнїра. Дібрав собі до помочі трох офіцирів, з яких утво- ні І агітаційні поїздки по ріжних частих Канади і збільшаючи Ч[| знае^е цому с£ тдк? Ци такий’ щр “укр Голос” нами- Х°ДИТЬ ся в Харкові, а місцеві
рив ся суд. Пятьох козаків засудив він за рабунок двору в таким робом знане і класову свідомість серед робітників, він може ’е ' “передплат сав вкінци що коло него не Радя»ські установи не випов-
Печихвостах на смерть І сей засуд мусів виконати Іванчук. Сей принесе велику користь для революційного руху”. !н„ки" змилосердили ся над ним жарт, себто крайна біда, посу- "Н)ЮТЬ приказів влади з центру
засуд. як ствердив свідок тодішний офіцир Велнкопольський, А тнмчасом >кр..Голос в крайнє хуліганський спосіб j поча,и йом* надсиіати гоо ха на гроші (н- ПР- передачі друкарні Пе-
потвердив телеграфічно корпусний суд в Камінці”. приписує “Воркерс Елаєнс” те, чого він не писав і виводить з щі? ' у Р д як англїйські капіталїстич- чеРСЬК0Ї Лаври, передачі місця

В тих цитатах виявляєте ся, як виглядала петрушевичів- того дальше свою ідіотську “фільозофію”. На підставі виду- Де там, Аджеж по кілька ні партії раз підсолили “Укр лля ботанічного саду і т. д.).
, еька влада в Галичині в 1918 році і як українська чорна сотня маних ним самим слів він каже, що тов. Пенер “брав би по 4,000 місячнім ' стал|м поніщуваню Голосови” за його услуги для АкаДемія містить ся в чоти-

заднвляла ся на бандитизм в Галичині, а як вона задивляєть долярів на рік з урядової каси і нічого не робив, тільки їздив покл за ju] ,.укр Го них> то він зараз затих з апелем Рох будинках, з яких найбіль-
ся на теперішний бандитизм на Україні. від океану до океану і не платив за се”, що він “згори заповідає, 10С„ щу два числа тому начзд до читачів о поміч ший, се бувша перша гімназія

Тих таки українських козаків, що посміли рябувате поль- що йому розходить ся тільки о 4,000 долярів на рік і даремне мі- пи що 3 ним не е ж _ За чиї отже гроші виходить при Бибіковському бульварі, 
ського пана, який сотками років ссав кров галицького селяни- сце на трейні, як схоче десь собі поїхати", що “йому ходить c,l(-To’ KQlo HerQ р ’ “уКр Голос”??? Крім сього богато є ще приват
на і робітника, який нині катує українське населене в Гали- тільки о платню" і т. д. же круто. Щож отжеТало S? А коли англійські капіталі- »их помешкань, зареквірова-
чині, петрушевнчівська влада називала бандитами і заводила Така писанина се дійсно нечувании ще нігде спосіб побо- „„„„„„„ ПЯптіТ ляк.т, “\v„ Гг, них для потреб Академії,щюти них наглі суди. рюваня свого противника. Перше “Укр. Голос" видумає сам Яп0^Ге чи "о -Укр Голосу” лосови” фінансову поміч "а її Д » М. Снсак.

Справа тоді мала ся, як видно, дуже коротко. - Який будь слова, поставить їх в знаки наведеня і напише, шо він бере їх само виясню€_ ч „ема „ нш го власні “представники” тої -----------------
старшина Семенюк заводив в довіренім йому Петрушевичом з иншої газети - а потш на підставі своїх власних видуманих п(жл за грішмя Воно пов. помочи йому не дають, що я-
повіті наглі суди, брав собі до помочі двох-трох офіцирів, та- слів читає комусь мораль... Нема слів, щоби схарактеризу- не добре n„4eHHX оголошень сно видно з писанини самого
кнх як і сам і нагло видавав смертні засуди на тих українських вати таку газетярсько-бандитську роботу. На таке писане мо- англійських
козаків, що “бунтували ся і рабували" польських панів, а може жуть спромочи ся лише цілковито визуті з чести люди, лише ~ .
і “своїх рідних^ . a f крайно продажні душі. 'пане попід‘небесні ^консе^ва

Хто тих “бандитів” розстрілював? Та свої таки українські Але виступаючи в такий брудний, нігде нечувании спосіб!^ ; аз^вЄ^ап‘ о^есіст83 
жовніри, розумієте ся, льояльні “українській владі”. Бандитом проти робітничого кандидата тов. Пенера, “Укр. Голос” в той п ’ ’Ч • • P Р 1 ! -

що рабував сам час і в тій самій статі агітує за Блейком, кандидатом кОН-і И Є посвя leHJ1 чвеРть ст<? 
r J 1 рони газети, другим пів сторо

ни, а ще иншим і ціла сторона.
Скаже може “Укр. Голос”, 

що се все плачені оголошеня 
а не статі, писані редактором, збивати".
В тім то й річ, що “Укр. Го- !

~ В
для себе підчас виборів цілі Га ним не жарт, не дивлячись на 

те, що він кілька місяців під
ряд містив апелі до читачів о г*чни^ інститут ім. Вовка, я- 
гроші, — а в тиждень опісля кнй збогатив ся дуже богати- 
він помістив масу добре пла- ми збірками антропольоґічно- 

анґлїйських го та археольогічного харак-

ІЦе згадаю про антропольо-

в сумі 4,000 долярів і даремного переїзду веїми канадіІГськими ІР> ських.
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1
Ленін про електрофікацію 

Росії.капіталістичних і “Укр Голосу", "то в такім разі
треба примінити до “Укр. Го- На 8 всеросійському елек- 
лосу” його власні слова, сказа- трофічному зїздї Ленін виго
ні два тижні тому назад:

“Котра газета не виходить заЦиим сказав таке: 
такі гроші (зложені передплат
никами), то вона навіть не по- мисл ‘ його примінене до ріль- 
винна істнуватн. Вона е в тій пицтва се одинока основа бо- 
цїли, що(Ти людий з пантелику ротьби за визволене людства

із неволі капіталізму, від мор- 
Оса. лованя мілїонів людий для рі- 

шеня питаня: “чи буде мати 
І перевагу в поеїданю богацтв 
хижак німецький, англійський 
чи американський”. Великі 
труднощі в елєктрофікації 
держави, яку знищили капіта- 

дарський, крім сього істнують лїсти за час 4 літної імперіялї- 
еще комісії та інститути поза 
відділами, як комісія педаго- війни

лосив промову, в якій між ин-

в Галичині підчас влади ГКтрушевича був той,
польського пана, а щирим українських жовніром був той, що j сервативної партії; тої партії, за часів правлїня котрої невин

них українських робітників і фермерів замикано і держано ро- 
1 тепер у Львові польський суд судить тих льояльних жов-1 ками по концентраційних таборах і переслідувано в ріжний ин- 

нїрів, які виконуючи волю свого начальства, розстріляли 5-ох ший спосіб; тої партії, за часів правлїня котрої було відібрано 
таких "бандитів" в мундур і українського жовніра. горожам українського походженя право голосу; за часів прав-

Оскаржує в польськім судї обжаловаиих прокуратор Укра- ліня котрої заборонено було в осенн 1918 року всі газети і 
їнець Огоновський і обороняє Українець др. Лев Гаикевич. книжки на українській мові. І на кандидата тої партії “Укр. Го- 

Українець Огоновський, оскаржуючи бувших жовнірів у- лос” каже українським виборцям північного Вінніпегу голосу- 
краінської армії за те, що вони виконали вирок українського \ вати, той “Укр. Голос”, котрий претендує, що він боронить 
воєнного суду, потверджений телеграфічно корпусним судом завсїгди лише інтересів “українського народу”, 
в Камінці, уважає тих жовнірів злочинцями і тим самим не А самий Блейк, котрого “Укр. Голос” називає “одним з не
признає бувшої петрушевичівської, чи то пак української многнх наших приятелів” і рекомендує його як найліпшого кан- Діяльність Академії, помнмо 
влади в Галичині в 1918 році. дндата на посла для укр. виборців північного Вінніпегу, які важких обставин загального

Лев Гаикевич, обороняє оскаржених на тій підставі, що ; всі є робітниками, той Блейк підчас генерального страйку в Він- характеру та браку фондів на 
вони, стріляючи “бандитів в мундурі.українського жовніра”, ви- нїпегу 1919 року виступив був в домінїяльнім парламенті проти найпотрібнїйші річи, не пере
конували волю істнувавшої тоді в Галичині української влади, страйкарів. Він заявив тоді між иншим, що “радикальні соці- ривала ся за весь час істнова- 
і то польський суд тут зовсім нї причім, бо се розстрілювали містичні провідники (страйкарів) мусять бути депортовані а- ня. Вона згуртувала около 400 
Українці Українців ва розказ української влади. Отже тут бо Інтерновані; симпатичний страйк мусите бути залишений”... людий персоналу і деякі комі- 
може бути пошкодована, каже Гаикевич, лише українська су- j “Правительство мусить взяти ся за справу (страйку) твердою сії та відділи можуть похвали-

; ти ся неабияким успіхом в ре-
Так говорив в домінїяльнім парляментї підчас генерально- зультатах своєї праці, 

го страйку в 1919 р. пан посол Блейк.
Ось така то трагі комедія діяла ся підчас петрушевичів- Навіть майор Еядрус, посол з центрального Вінніпегу, хоч проф. Василенко, неодмінним 

ської влади в Східній Галичині А єше більше трагі-жомічні те- сам військовий чоловік, а виступив був в парляментї в оборо- секретарем проф. Кримський, 
пер відгуки тої влади в польськім суді у Львові. нї віннїпегських страйкарів. А др. Блейк, вибраний в північнім Як відомо, Академія ділить

Для українських робітників се повинно послужити єще Вінніпегу, де мешкають переважно самі робітники, виступив в ся на три відділи: 1) суспільно- 
одним наглядним взірцем, як українська буржуазія заднвля- домінїяльнім парляментї проте страйкарів, лякаючи канадій-, історичний, 2) природничо-ма

гматичний, 3) народно-госпо-

“Великий машиновий про-

розстрілював того “бандита”.
>

УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ НАУК 1 КИПИ.

стичної і 3 літної горожанськеї
держави, яку стереже 

гічна, інститут мікробіології і F буржуазія цілого світа, бажа
ючи замінити її в свою кольо- 

9 поодиноких комісіА^пер- нїю. Але електрофікація Росії 
.шого відділу відзначили ся о-1 іде все таки вперед, 
собливо діяльністю слідую
чі: .

І т. д.
к

спільність,“виразииком інтересів” якої “до певної міри" є рукою”, 
прокуратор Огоновський і яка “одначе нї словом не натякнула 
на се".

1) Комісія для складаня біо- На Україні виарендувано ве- 
графічного словника україн- лику часть цеголень, фабрик 
ських діячів, яка працює піл цементу і тартаків. У винайи- 
проводом Василенка в скільки- люючім договорі застережено 
ста 8 осіб і зібрала до тепер для держави 11 відсотків гото- 
трийцять тисяч імен та кілька- вого виробу вище наведених

фабрик. Окрім того виаренду-
2) Комісія для складаня єн- ; вано ще 12 ткацьких фабрик.

Президентом Академії є
:

сот біографій.
ську буржуазію, що в Вінніпегу є не страйк, а революція.сть ся на бандитизм.

і!.. •
V':



ситого уроду. Відтя одшм мрисадоцтю ипсовоті КОНСКРИПЦІЯ І СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.потерпіли велике поражене і. 
почали переводити стратегій- 

А відступ : поки нас зовсім не 
розбили, відступимо і пере 
строїмо все на ново, але енль- 
ніАше. Нема сумиїв>-, шо ми

Лише шість днів ділить нас від дня виборів. потерпіли економі
Вже тепер кождий український робітник в північнім Вій- не на економічному фронті і те | лячної »о*«фмшііі 

Miner)-, шо має право голосу, повинен ясно здати собі справ)-, поражене дуже тяжке і мн зов-
ик він має пост) пити в день виборів. сім свідомо яйл витаємо пита- Mp-epfl . hMOrapiI щура Треба

Перше ВСЄГО КОЖДИЙ робітннк-виборепь не повинен 6у- не про нову економічну ПОЛІ- додате. що „ село країно убоге, ЛИ
ТИ байдужним до виборів, коли е Його власний робітничий тику. ш«* маною і помгимв.

Байдужність буде лише ознакою слабости клясо-1 Очевидно немала частина то- 
во свідомого робітництва. Тому за всяку ціну треба кождому, варишів попаде в пригнобле- 
робітникові, шо має право голосу, взяти участь у виборах. ии*^ -айжепанічни*і стан, з|

Дальше, кождий плисово свідомий робітник повинен від- нагоди ВІДСТУП) ТІ люди нач-іпоб|ин Степаиа Гавдида^ п,-.,,
дати свій голос лише на тов. Якова Пенера, кандидата “Робіт- ИУТЬ віддавати ся панічним на- «лімкомпа і Лени Чвака Маніла 

“Робітничий Союз" складаеть ся з членства строям. Се неминуча річ. Бож, Парнас» ограблеяо і побито . Жан- 
чотнрох найбільших робітничих організацій в північнім Він коли відступала червона армія, дарнер» бела всіх «єні» гронад- 
піпегу і як такий е одинокий компетентним говорити в імени вона наминала свою побілу з J"BCTP™t
робітництва північного Вінніпегу і ставити кандидата в сій того, що втікала перед воро- --------- мпнсалн с‘„ у,ра™иями.
части міста. Кандидат “Робітничого Союза" — се твій, това- Г011 ■ кождий раз на кождому 1ІУЩ ПОруЧНИ, лютне ся і грозив а- 
ришу робітнику, кандидат. Тому хай в день виборів кождий фронті ми сей панічний період рештом.
класово свідомий робітник не лише сам віддасть голос па У деяких людий обсервували. В с. Молодняче арештовано в зваз- 
свого товариша робітника в особі Якова Пенера, але хай по- Але за кождим разом і на «од- £££
стара*ть ся також, щоби се зробив і його зиакомий та сусід чаківському фронті, і на Фрон-.ва Сслянина шид.ювського били 
І взагалі кождий робітник, якого він знає. т' Денікіна, і на фронті Юденї- жаНдарми за відмову зізнань.

Злочином є для робітника віддати голос на котрогось 4в, і на фронті Врангля, і на' В.с. Бортникаї арештовано пароха 
иишого кандидата тоді, коли є його власний кандидат. Кож- польському фронті, КОЖДИЙ:Івана Яськова за мниму протнкон-

скрипшйну агітацію в церкві.

ГОЛОС НА ПЕНЕРА де роліішлв ся. В слідуючих їх. свідчить такий 
■ Почаеві маєкинза до коескрншііі ледве по 1—5 факт : польська

«ДОМОСТИ РОБІТНИМ. дванадцять учнів ара трох учнтедь-! людні денно. Про горожанську(Вісте подані хе львівським "Воередом".)
У-

ж питали, в самі впне увий краЬкьи у тому* Почаеві
Слово де ЗОЛОЧІВЩИНА- 

ПОраЖС- ■ Село Труховлч. Зжри після

ЛЬВІВ.
Крмчкл, Кравець, Ракоееаь, Заріче, 
Росільна, Ж у раки, Богоролчана, Лш- 
сець, Гороходина, Солотваш і т. ж

ЧОРТКІВ.

дрібна там вольсьи школа — гово
рять самі числа.Лив 74. жовтая арештувала поліція

грон. Михайла Стефамівс ького, майна село
стрл слюсарського- За овц» проти
хоискрмпцп засуджено його на 1800 
м. каре і посаджено а арештах “за І 
політичну деиомстрапію- між зводі- ® Чорткоаі польсьи влада «лож»

і бандитами Тюремна сторожа « 1800 “Р" “ AhW Соро'
бея за се, шо він тра рази заявив: 
“Не признаю ся до польського горо- 
жанства. Я горожаимп Східної Гадя- 
чннн". Проти ссго засуху внесено ре-

БОРОТЬБА З КОМУНІСТАМИ 
В ПОЛЬЩІ.

Правнича комісія варшавського 
сейму перед кількома днями відбула 
нараду а справі наглого внеску лю
дові-на родового клюбу о прнзнаж 
комуністичної діиьпостн державною 
вродою. Представник* міністерства

не допускає дав арештованих харчів 
і поводить ся х 
спосіб.

Арештовано також грон. Масюко-

каидядят. БОБРЕЧЧИНА. в некультурний

курс.•у.
БОБРЕЧЧИНА. справедлнвостн виясяювалн. що up- 

ні закони, обовкзуючі в усіх бувших
В с. Лубанки виші арештовано за В с. І ороднелзвнчі все населене „борах, алойні вистарчають до у- 

опір проти конскрипції Степана Гав- слР°ти,,ио “ конскрипції. Конай- clriumoro поборюмич большевизму І 
рнлюка Семи Чепіля та Івана Сла- »ант *андармерП загрозм», шо всіх 
вуту. Дня 21. жовтня напади жан- стрілятиме як собак і тоді вислано в 
дарми на селян, шо вертали із ласі- село кіЯс^ко. Ціле село заявило ол- 
даин в справі “Народного Дому" і неголосно, шо не признає подьського 
побили і страшний спосіб Івана Ko- горожансти тільки уважає себе го- 
заи, Дмитра Галс шум і Івана Сла- рожанмном Східної І алкчиии. Гро- 
»уту, гоІіову “Народного Дому". Се- рада ЦН
лянина Івана Славуту засуджено на дійного комісара своїх мужнів довіра,

які мали контролювати переведене 
перепису. Командант Бідїньскі усу-

чЗБАР.АЩИНА.
ничого Союза**.

икомунїкувади, шо перед кількома 
тижнями відбуло ся зібране прокура- • 
горів при апеляційних судах, склика
не міністром справеддивоси, на якому 
уставлено посту пованя прокуратор- 
ськнх влад проти большевизму І у- 
дїлено прокураторам обширних по
яснень і вказівок.

По кількагодинній дискусії принято 
внесок ксьондза Лютославского, що
би на пленум сойму поставити такий

вислала до конскрип-

10 тисяч марок кари. В цілім селі за
платило 250 осіб по 1.500 мп. контри-, 
бтції. Чотнрох найбіднїйших, що не »>' «ВИГІЛНИТ йому мужів ДОВІ-

ря і назначив инших анальфабетів, якімогли заплатити кари, Барилкжа, Му-, ,
лика, А. І'реся і Марію Передок зам-!6>лв тйьІІИ П'1СИВВИМИ св,дками "с,х

налужить. Комісарі виповнили всі '
аркуші без відома і проти волі насе-1

проект постанови:
Стверджуючи, що істнуючі карні за

кони дають підставу до строгого ка
ра ня діяльности і комуністичної агі
тації проти ладу в державі — сойи 
взиває уряд: 1) щоби як найенерґіч- 
нїйше при казав органам безпечен- 
ства і прокураторам поборувати всякі 
прояви діяльности і комуністичної 
агітації, і строго карати винних на 
підставі істнуючих карних законів, 
2) щоби приказав і потягнув до 
строгої відповідальности ті органи, я- 
кі через недбалість і бсздїльність 
сприятливі були би безкарностн тих 
злочинів та потягав до відповідаль- 
ностн зверхників тих органів, які то
лерували би таку бездїдьність.

Відносно справи, заказу допуска- 
ня в межі Польщі в характері пред
ставників совітського уряду Поляків, 
рішено здержати ся аж до часу по- 
розуміня з міністром закордонних 
справ.

дий голос, відданий на тов. Пенера, кандидата “Робітничого раз оказувало ся, що після то- 
Союза**, буде свідчити про клясову свідомість і солідарність г<>, як нас раз або більше разів 
робітників північного Вінніпегу. * добре набили, ми оправдували

Тому в день виборів віддаймо всі як один свої голоси на пословицю, що “за одного би- 
кандидата “Робітничого Союза” тов. Якова Пенера! того, двох небитих дають . Бу

дучи один раз битИми, ми на-

СНЯТИНЩИНА. кисне до тюрми. В с. Глубічку ареш
товано Тара щука і Лисогора. В с.
Іваичаиах наложено на учителя Ша-1ленв* підписавши їх власноручно, 
франського 10 тисяч марок кари.

В с. Красноставцї ограбило військо 
майже всіх селян. У селянина Михай
ла Маидяка взяли 100 кґ. пшениці. 
250 кґ. вівса, 12 штук дробу, у Івана 
Не люка безплатно забрано телйцю, у 
Семена Кантимира розбито в ночі 
двері і забрано 3 кожухи і 3 звої по
лотна. У Демяна Пішака загргблено 
5000 марок і 100 кґ. пшениці. З села 
вивезено багато збіжа.................. Ь,1

ЗБАРАШИНА.

В с. Лубянки виші nbкарані за опір

РОГАТИНЩИНА.
ЧОРТКІВ. Село Пуків се одно З ТИХ СІЛ, шочинали поступати повели, си

стематично, осторожно.
Розумієть ся, завдане на е- 

кономічному фронті далеко 
труднїйше, аніж завдане на во
єнному фронті, але загальна 
заходить схожість тих елемен-

На зїздї полїтпросвітів в Mo- Якщо не всі з нас були в той тарних начерків стратегії. На конс1фипцП Слввгт, „а
СКВІ виголосив Ленін промову час активними робітниками скономічному^фронтї з усиля-;^ Чспіл1. Семко, Гаврилюк Сте- 
такого змісту: j партії в радянській владі, то во- ми переходу до комунізму, ми пан, Павлишин Данило, Сеннця Дми-

“Товариші, я маю намір при- ; нн на всякий внпадокдаогли би весною 1921 року потерпіли, по- !р°. Вербйиький Андрій, Твердий 
СВЯТИТИ сей доклад НОВІЙ еко-і познайомити СЯ І,- мабуть, ПО- ражене більш серіозне, ЧИМ Я- Томко- Гаврилюк Гнат, Сере шуле Ан- 
иомічній політиці і завданим знайомили ся з такими рішеня- кенебудь поражене ранше нам др,й- /омр П„ран^ка’ 9>|^т|с Дми" 
політпроевгтів, як я IX розумі-і ми, як рішеня Всеросійського нанесене Колчаком, Денїкіном, l too марок, 
ю, в звязку з сею політикою. Центрального Виконавчого Ko- чи ПілсудскИм, поражене вира- В с. Добромірка наложено 10.000 мп. 
Мені здасть ся, шо дуже не-1 мітету в кінци цвітня 1918 р., жене тим, що наша господар- кари на Луця Ішука і Степана Олїй- 
правнльно обмежувано докла-1 рішеня Центрального Коміте- ча політика в своїх верхах ока- 
ди іиформаціями, шо загалом ту 29. цвітня 1918 р„ які вказу- зала ся відорвана від низів і не 
дїєть ся в партії або в совіт- вали на необхідність рахувати дулу сего підйому продукцій- 
ській републицї. Зовсім не від- ; ся з селянською економікою,

На прнказ старости Владислава найбільше потерпіли від надужиу. в 
Топольнїцкого покарано дальше за час‘ конскрипції. Днп 15. жовтня об- 
« відмову від конскрипції сват. Іллю «див баталїон війська село, окружив 
Кливака тривною 1.800 мп.; проф. навкруги ж в бою і почав стрілянину 
Андрія Пепенк.ка так само; Заряд на село, а якого все населене втікло 
"Бурси УНТ." (філія) за зволіине 10 л,са' )а,ІЛ"тш" в F™ пль*” 
ирою 600 мп. Всі зголоенлн рекурс. і ЛЇТИЙ- Жовнїри зловили в селі 70 
Дня 22. жовтня поирало староство ! літ"ого стаР«* Ланнла Фслнньчнна і 
сліпця Максима Штокала з Білого прикували до кулемета і так продер-

жали цілий день. Коли селяни скри-

ЛЕНІН ПРО НОШ КУРС ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІ
ТИКИ В СОВІТСЬКІЙ РОСІЇ.

семидневним арештом за відмову від 
конскрипції. Тому що з ним пішла 
його видюча жінка.— кару перенесе
но на неї, за мужа. Щойно опісля ви
пущено її за здоженем 600 мп. кари.

ли ся в лісах, баталїон війська почав 
пальбу з крісів на ліс. Пізнїйше ка
валерія загнала ся в ліси і виловлю
вала селян. Командант Борецкі зло
вив Настю Кик, а жандарми волочили 
її через дорогу і по сходах на пер- 

щ ший поверх школи, де били її в
В м. Снятині розташувала ся диві- шний сяогі6. Так „„„ по6нлн

зі. 6. полку уланів. На місто наложе- нагайк0|0 Ссньи Шлюсара І Банду-
но високу контрибуцію, з чого яво. Жінкн почу,ши в домі зойк , ст0.
господарів зап-татило по 10.000 мп.. : rj[| 6нтнх с„ян піяи,лн |1а подвірю
двох по 6.000 мп., пятьох по 5.000 мп., 
одинайцятьох по 4.000 мп.. двайцять 
двох по 3.000 мп., еїмнайцятьох 
2.000 мп., чотнрох по 1.000 мп. і кіль
кадесятьох господарів заплатило ка
ру нище 1.000 мп. Окрім сего му сіли 
зложити господарі великі маси збі
жа, скоту і дробу. Командант дивізії 
сам назначував контрибуції і видавав 
картки. За Прутом ограбило військо 
у Дмитра Бор дука богато меду, тю
тюну і збіжа, напавши на дім в ночі; 

і у Онуфра Ткачика забрано овес, у 
Анни Бор дуй мід, кури і збіже, у Ан
дрія Куравського богато ременю і ку- 
рий, у Миколи Бордуна деякі дорогі 
річи, у Дмитра Бордуна збіже.

СНЯТИНЩИНА.

З правничої комісії польського сойму
В справі закону проти комуністів, 

.оголошеного клюбом посла Дубанові- 
ча, відбула заеїдаие правнича комісіє 
варшавського сойму. На тому засіда
нні посол Лїберман виступив проти 
тайною обіжника міністра судівниц- 
тва. Тому що віцемінїстер Румовіч, 
автор сего обіжника, заслонюючи ся 
урядовою тайною, не дав вияснень, 
комісія рішила візвати на заеїдане са
мого міністра судівництва.

Що до проекту закону проти ко- 
иїстів, то навіть віцеміиїстер Ру* 
віч виступив проти лубановичів- 

цїв, заявляючи ся проти ухвалювана 
спеціяльних виїмкових законів.--Про
ти промовляв і посол Лїберман. За
бирали ще голос посли Ґжендзельскі, 
Гартгляс, Матакевіч, Мечковскі, А- 
нуш, який дуже горячо боронив про
екту виїмкових законів та знаний 
ксьондз Лютославскі.

Внесок на ухвалене проекту виїм
кових законів перепав, але зате при
нято внесок ксьондза Лютославско
го на “найенергічнїйше нищене всіх 
проявів комуністичної агітації та 
строгого їх караня". Проти голосува
ли Лїберман і Гартгляс (сіоніст). Ре
ферентом на засіданні сойму буде 
познанський вшехполяк Сейда.

ника

КАЛУІЛИНА.
зойк і крик. Се розлютило жандармів, 
вони кинулись між жінок і побили їх. 

по і Найбільше побитий Грицько Балюк, 
який і досі лежить хорий Г Василь 
І Іакула, який від побоїв має щодня 
вибухи1 крови. Крадїжий, контрибу
ції і дрібних побоїв в се му селї і не

Від часу як в с. Верхня убито кон- 
СИЛ, ЯКИЙ був назначений скрилційного комісара Струтсльско- 

кидаючи користи такої інфор- підносили ролю державного ка- в програмі нашої партії, як о- го, в Калущинї панує нечуване по- 
мації і не підкидаючи користи ! піталїзму в соціялїстичному^бу- СНовне і Невідкличне завдане, і ложенє. Не тільки на село Верхню, 
нарад над усякими питаними і 
над уеїм прочим, я всеж таки 
бачу, що головним недостат
ком в роботі більшості! наших 
зїздів е недостача прямого, 
безпосередного звязку з сими 
практичними завданими, які 
стоять перед зїздом. Про сї не- слили 
достатки менї хочеть ся гово- жливе

них

дівництві і підчеркували зиа- розверстка на селї і початки ко- алс й на сусїдні села «зложено кон- 
Чі.,6 індивідуальної/одиничної «унїстичного будівництва в мі- ;*з6^°,ю 

відповідальности в справі у- стї — ся полїтика перешка- 2і сотнарів вівса, 100 курок, 100 бо- 
прави краєм всупереч від полї- джала підйомови продукцій- ; хонцїв хліба, окрім того безліч набі- 
тичних завдань будівництва них сил j оказала ся основною лу і т. д. На писара Михайла 
влади І завдань ВОЄННИХ. * причиною глибокої економі**- Микитинського напало 5 кавалери- 

В ,9,8 .. ... і „олїтнч.оі .різи, „у ї™"™..'

на сен період, коли мо-, стрінули весною 1921 року. „„„ ся за своєю донькою, жовніри 
буде мирне будівниц- Ось чому прийшло ДО TOrQ, ЩО кинули ся на нього і почали бити па- 

рити В звязку З НОВОЮ ЄКОНО- ТВО. По заключеню берестей- з ТОЧКИ погляду нашої загалЬ- '-нею. Били В такий спосіб, шо ОДИН 
нічною політикою і з Причини іського мира небезпека, здавало но; політики не можна назва- штов,ав дуло“ кР'са в груди, другий 
нової економічної політики.

ПОЧИСЛИТИ.

зРУЙНОВАНЕ УКР. ШКІЛЬ
НИЦТВА НА ВОЛИНІ.

Українські школи на Волині, навіть 
ті, шо були засновані ще за часів ав
стрійської окупації, силоміць пере
творюють ся на польські. А там, де 

В с. Микулинцї переводжено кон- • людність проявила досить відпорно- 
трибуцію за опір проти конскрипції сти що до оборони рідної школи, де 
В сей спосіб, ЩО оголошено роздачу ІСТНуючі поруч польські шкілки пу- 
цукру, зібрано гроші на цукор, які СТують, уживаєть ся всіх заходів, 
віддано конскрипційній комісії а за що5И українську школу закрити. На- 
цукор мусїв народ платити другий приклад українську школу у Ковлї, 
раз. — В с. Залуче командант Данце- де е Понад 400 учеників, викинено з 
вич записував собі дати в свойому : міського будинку, відведеного маґі-

бив прикладом по плечах, двох палися, відійшла і можна було при
ступити до мирного будівниц- 

Та ми завели ся.

ти нічим иншим, як сильним
ііями по голові, а один стояв з боку з 

пораженєм і відступом, при чо- Крісом. Жовнїри 
му, як і наші відступи в черво- Крісів і палиці. Коли опісля жовнїри 
НІЙ армії, не можна назвати, і чванилися перед поручником своїми 
що був се відступ в повному "чин,:амн’ то К01,андант сей сказав; 

зом з чехословацьким повста-1 порядку на ранше прйготовле- ; 
нем і початком громадянської Hj позиції. Правда, позиції бу- 
вінни, яка затягнула ся до 1920 ли 
року. В части під впливом ри-

Про нову економічну політи
ку я буду говорити в коротких 
і загальних чертах. Подавляю
ча більшість з вас, товариші, 
комуністи і не дивлячи ся на 
ранну молодість деяких з вас, 
комуністи, шо виповнили вели
ку працю в нашій загальній по
літиці в перші роки нашої ре
волюції. Як ті, шо ВИПОВНИЛИ 
ту працю, ви не можете не ба
чити, який різкий поворот зро
била наша радянська влада і на
ша комуністична партія, коли 
перейшла до сеї економічної 
політики, яку називають ново- 
ю у відношенні до попередної 
нашої політики, а по суті в ній 
більше старого, як у поперед
ній нашій економічній політиці.
Чомуж се так? Тому, що наша 
попередив економічна політи
ка, коли не можна сказати : ра
хувала (ми в тій обстанові за
галом мало рахували), то до 
певної міри пропонувала без
носе редний перехід зі старої 
російської економіки до дер
жавної продукції і поділу на 
комуністичних основах. Коли 
пригадати нашу попере дну е- 
кономічну літературу, 
пригадати, що писали комуні
сти перед захопленєм влади в 
свої руки в Росії або в корот
кому часі по захопленю влади, 
наприклад з початку 1918 р., 
коли перший політичний удар 
а стару Росію покінчив ся успі
хом, коли була створена радян
ська републнка, коли з імпері
алістичної війни, хоч і в обез- 
формденому виді, та всетаки 
Росія вийшла з меншими де
фектами, аніж якби вона була 
продовжувала, слухаючи імпе
ріалістів і меншевнків 3 есера
ми. оборонити батьківщину, — 
то ми побачимо, що в перший 
період, КОЛИ МИ ТІЛЬКИ що СКІН
ЧИЛИ перше діло будівництва 
радянської влади і тільки що 
вийшли з імперіалістичної вій
ни, ми про наші завдана еконо
мічного будівництва говорили
о много оеторолшійше і огляд-1 обхідні кроки в будівництві ______________ „___________
нійше, як у другій половині Наша нова економічна ооліти- ; Товариші! Відновляйте пе- і»Г.
1918 року і протягом цілого j ка по своїй суті складаеть ся з рехалату на "Українські Ро- ю коеюмбка ц..^ту. їмо маро*
1919 року і цілого 1920 року, [того, що ми в тому прийомі бітяагчі Вісти". up*

поломалн приклади
тва.

В 1918 році на нас ринула 
справжня воєнна небезпека ра-

То bylo za mato. Czemuücie шп 
nie dali jeszeze dwadzieâeia 
pife!” У сего самого Михайла Ми- 

ранше приготовлені. Се МО- китайського ограбило військо сотнар
1 сот-

! стратом для укр. школа. Почавши 
від ^ жовтня, наука в укр. школі не 
провадить ся, бо друге помешкане 

В с. Студійка жандарми закували ‘ кілнлймити годі. Спорожнений бу- 
в ланци Посифа Бульбана за се, шо линок вільний і досі ніхто там ие

КАЛУЩИНА.

жна провірити, коли порівняє- вівса. 7 ШТУ“ гусий, 12 курий,
нар яблок і богато дорогої посуди. 
Все се тільки один епізод із страшної 
драми яку переживає зараз Калуши-

нувших на нас воєнних завдань м0 постанови нашої партії ве- 
і сего, на з верх безвихідного сною 1921 року, з поминутим 
положеня, в якому находила мною цвітневим порішенєм і на. 
ся тоді републнка, під впливом jgig року. Позиції були приго- 
тиа а може бути і ннших об ста- тввлені ранше, але відступ на 
вин, про які тепер не час гово- т; позиції відбув ся, а в бога-
рнти, ми зробили ту помилку, тьох місцях на провінції від- Голос француської преси, 
що порішили перевести безпо- буваеть ся і зараз в дуже вели-
середний перехід до комуні- „ому і навіть завеликому без- ' Еге Nouvell,“ в т'ліГра“і 3г - . - », ким) 1 навиь лавс.іикину осо жовтня с. р. зі Львова доносить:
стичної продукції 1 поділу. Ми порядку. “Польські масти у Східній Галичині,
рІШИЛИ, ЩО СеЛЯНИ ПО розвер- ----------- бажаючи поставити держави антанти
СТЦЇ дадуть нам відповідну перед доконаним фактом, зарядили
(кількість збіжа і ми розділи-j “Маневри*1 польських уланів. |в сій країні переведене перепису, я-
мо його по заводах і фабри-

Товариші! Відновляйте пе-
Яка численність учнїв у польських рСДПЛЯТу на “Укр, Роб. ВІСТИ**.

не хотів подати ,свойого прізвища 
при переписі Мати Бульбана, поба
чивши закованого сина/* почала пла
кати, тодї жандарм закував разом 
матір і сина. Так передержано їх цї- 
лу ніч і відставлено до Калуша, де 
замкнено їх в арешті. Теодора Пав-; 
люка били жандарми 13. жовтня в 
лице. В подібний спосіб переведено 
перепис в с. Слобідцї, Підгірках, Ві-1 
стові і Кудлатівцї.

приміщений.

Слідча влада арештувала в прусь
кому повітї трох академиків в звязку 
з убійством сего комісара.

В СВІДОМОСТИ НАША СИЛА!
ЧИТАЙТЕ НАИНОВІИШІ КНИЖКИ!ДОЛИНЩИНА.

Замовляйте в редакції “Укр. Роб. Вістий” слідуючіВ с. Тура мала населене відмовило 
ся від конскрипції ta скрило ся в по-j кого формулярі містять, між иншим,

„ - ! рубрику про політичну прнналеж- ;лях і лїсах. Конскрипційний комісар !
ках 1 вийде У нас комуністична розкватирував СЯ ВІДДІЛ уланів Ність. Ті власти Прнм>-шують мешкай- ірікся своїх обовязків. Жандарм по-’ 
продукція І ПОДІЛ. Не можу лід проводом ротмістра Ґурґє- ЦЇв заявляти себе горожанами поль- бив Анну Яшур і під багнетом погнав 
сказати, ЩО так нами означено Л| у лани вигнали в НОЧІ селян-*сько* рспублнки. Наслідком опору у- л° канцелярії виповнити конскрип- 
і ми наглядно такий плян собі ську худобу зі стаєнь, били г0-ікраїисьІ10Г0 населсн1- в,д6увають св цію' То“ самий жандар“ по6ив Вас“' 
поставили, але приближно ми в СПОДарів прикладами, ” и,лому кра” "ас°*1
тому досі працювали. Се, на ногами_ Цілу ніч були зойки і І 
жаль, факт. Я говорю на жаль, „рН„и в селі начеб Татари на-
тому, ЩО дуже довгий ДОСЛІД пали Війт Остапяк пішов ДО Вівторок, дн« 25. жовтня арештова- 
привів нас ДО переконаня ПО- „„манданта 3 жалобою. Ко-іно і відвезено до поліційннх арештів ^ри1ц'” са*- аа"нсавши Поляками,
милковости того будівництва, мандант довід ївши ся шо вій-1 "Р” в>'л- Яковича директора “Взаім- ' KPa,BUIB і жидів (Давида едьфма-
супгрьшого ™,у. пр„ ш.: 
РШІШУ ПИСМН, про перехи ВІД ,.,,, ІПііе ЦЬгиПІМ byê wôj- і що tln.DBK, Иід'пїдіш",- Чі "н!№"н,иі і
капіталізму до соціалізму, до ,еш,- На другий день сей ко- ня конскрнпційної ліс™. '4ИИО Р*візії У писаР* Саліми- аРк>“
переконаня, що не перейшов- мандант домагав ся у старо- ™в нс найдено 1 ДОСІ Село Козар‘
ШИ через період соціялїстнч- шо6и його скинут„ з вій- РОГАТИНЩИНА. болючо відчуло втрату аркуші», бо

. 1 _ сти' шоои його скинути з вій ... за се не видано для села приділу
ного підрахунку і контролі, пі- та д0 хати Василя Шептури В с. Вербялівиі арештовано свящ. j нафтн. 
дойтн хочби до низшоі степе
ні комунізму не можна.
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В кігтях розпусти (драма) ...........................................
Як повстала наша земля І який буде її кінець ..........
Боги ....................................................................................
Базар (драма) .................................................................
Фабричні розговори про економію ..............................
Маркс і Енгельс про диктатуру пролетаріату .........
Земля обітоааиа .....................................  .....................

В с. Рядча, п. Станиславів,

арештована ля Дідоху і Василя Слово ля на та зам
кнув на 6 днів до арешту.копали.' при помочі висланого війська". І

РОГАТИНЩИНА.ЛЬВІВ.
Марксізи І Дарвінізм .............................................
Перший Буквар Комуніста .................................
Розбийте кайдани .................................................
Про походжене людини.....................................
Як фермер може дістати весь плід своєї праці
Розмова про фізику ...........................................
Промова на суді Ф. Адлера ................................
Двоногий ................................................................
Основні засади комунізму ................................
Революційні пісні ........... ....................................
Як Галичан втягнули а контрреволюцію ........

В с. Козарі комісар перевів кои-

КОЛИ

будуеть ся
Провідники революційного руху на Україні ..
Добробит І инші ОПОВІД1НЯ ................................
Страйкар (драматичний образ) ...........................
Третий Інтернаціонал І його Історичне значим
На чиїм боці справедливість ................................
Диктатура пролетаріату .......................................
Хто так) комуніста І чого вони хочуть .............
Національне питане ...........-............................ .
Церква І радянська вяасть ..................................
Конституція Радянської України .........................
Межи людиною та
Вежлшй портрет Н. Леніне .......................................
Серія переписних карток (16 штук, київські види) 
Серія карток (11 штук, революц. провідники) ...
Ми І вони (народна драна а двох діях) ...............
Мандрівник (драматичний ескіз в одній ЛІТ) .....

Що таке радянська вяасть І якзавели улани коня на цілу НІЧ. ! Степана Городецького “за проти-' В с. Стратинь арештовано за відзво-
Ц„, рол.,, .усі.,. iLmSTitSUK

whom державної зради. В с. Данндь- 
че побили жовнїри в заїрський спо
сіб Миколу Білика і Петра Татиґу. У 
Миколи Білика, крайнє убогого селя
нина, забрано корець пшениці і ко
рець жита, запрацьовані денним за- 
рібком. У Якика Чачурня ограблеяо 
4 кірці муки і богато дробу. У свящ.
II. Смика забрали жовнїри свиню і

В теоретичній літературі, на- печі. Так само в хаті Олени 
чинаючи з 1918 року, коли зав- Демчук ночували коні Василя 
дане обняти влади стало і бу- Ярмака і його жінку Марію і
ло большевикамн перед цілим Федя Яцкова били вояки в
народом відкрите, в нашій лі-1 страшний спосіб, копали нога- 
тературі ясно підчеркувано, ми і т. д. Рітмайстер Ґургель 
що необхідний є скомпдїкова- роздавав між військо і селян 
иий перехід від капіталістично- війтову худобу, побив Онуф- 
го господарства через соціялї- рія Кацебу за се, що Сей не по- : богзто *Я*а. Взагалі за опір в кои-
стичний підрахунок і контролю з волив грабнтн своє сіно. лїмського*«utuâ° * 1°3“
хочби до одного ступеня кому-1 Селяни, що перебули не од- 
нїстичного громадянства. Се:но, оповідають, що такого вій- 
було нами в роді того. Що при- ська, як 
забуто, коли довело ся в огнях, в селі 
громадяневкоі війни робити не-

нишина, Д. Короля І. Гала*, С Валь
ка, С Цозладівського, Анну Горбуль 
і Анну Гузар. Село Дібренїв ограбле-
но до тла.

БОГ 9РОДЧАНЩИН А.

На конскрипційяих комісарів на
значало тутешнє староство головно 
учителів (льон), ие виключаючи і У- 
пражців. Коли деякі з ості 
мовили ся, староста, вказуюча їм я- ] 
кийсь обіжник шкільної кураторі!, 
змушував до принятя сего занятя за
грозою виточена дисиіплїкарного до- 
ходженя. До контролі над кождим 
комісарсм Українцем приділено все 
якогось писарчука Поляка зі старо
ства. суду і т. п. Наслідком сего шко
ли в деяких Громадах вже цілі тиж
ні замкнені В громаді Манява de до- !

їх віл-

».
БІБРКА.

сей ВІДДІЛ, ше не було в Бібрцї перевели комісарі кон-
Ареш-

Чемерннського, Михай- 
ького з Чор-

3 адресу:
с криццію проти ВОЛІ 
то на но Ос 
за Козакевнча, Лї

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oar. Pritchard and McGregor Bti. 

WIinnPEO, МА1ПТОВА

жандармерія зігнала всіх до громад-

. . ...
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ВСЯЧИНА, сеМ рух. ■ж. «е-*г- I БцішшаІ Ю Люпш, Вінніпег ЦШИ ХУДОБИ.2Л6 (ЇМОепос ЖЖТЄ,до теми.
• хочу 

нас се аенож-

1 . 100 а Юзвік.
. 1.00 Д ПодохьськвЯ,
.. Л ♦ Гриячук, Бор ден

і жувати робітничі 
jm, мо під
"------ А еедя де

будуват, ю не іде добре

3.00ся. сд і
І вберемо са, то «драмо босо викопати. На А листопада capo- .1 Будка , 200 ......... 5.00-12$

......... <00—U5

......... 3.25—3.75
..........  250—ЗЛО

Добірні .........
Добрі .............
Середні .........

вддпда вовн сюдп самого Будку, а- [ С ІІдЛсвні 
ні вамість модитн са, накажу ■ « па .V Дубас 

імараомЛ головно ма пред- ! А. Лнтвна

Т Б.ключ ся попи.

Не тче журити більше

в шипе шо- 2.00над статутом.
■ .Чарів Комар, Вінніпег . .501ЯТВ

аерестудіюпть обставини, саоі стан. . 50ПОКЛИК ДО ОДНОСЕЛЬЧАН. тоаармстяа і на їв- Тов-ка К. Грббець ...таж і морда дні Бо еїлателн
рад sa то. вю вони вохороннлн дн- Тов-ка Заворотмд.........

..... 50

.........50
««І А.

ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦП.

JL И—сом, Кддгдрн. Акта. — -Пісна 
безробітного" до друку не Шааеть се 

8 8. 8.—тау, КежерстІ'Адтж. —
Ваша допись поні 
не подаєте свого д і Де вено імена і а- 
дресн.

<25-450 
3.00—<00

Добірні- благочинний А. 'осСі а та то моральна слабе . 25Товаришу Редактор! ДобріПетров надрукував в “Аркан »о ке треба мпргтуаапі фінансів І 
Извести**" СЛІДУЮ- аи*гв ю «• нюб. буао де таинюм».

те Робітничі донн мають сдуаштя е-

громаду тутешної окали- Тов-ка М. Мали* 20Не відмовте аомістятя на сторінкаж Кіні. а на Будку. Як і подоба» про по |Уельських ...........100—3.25
......... 250—275
......... 200-225
......... 1.00-1.75

Добірні .........
Доврі .............
Середні .........
Консервд ....

(1(75

На дїсту ч. 6. Тов-ка Е. Гемсюр ді
брала:
Ф. Гевсюр .......................
М. Мойссй ......................
L Чабаннк .......................
L Коваль ...........................
Тов-ка Е. Гене Ар ........
НІ Небожук .....................
В. Магас ....................

вдотву до товаришів односельчан се не буде бо**^.. ??**?" 1 Осередками ароскітяого і ocaù
“Не бажаю більше стричи wo „„ серед робітншята. 

“словесне стадо" робітників і 
селен. Пореконавши се добро- ;*т едтжжтм, « 

ю знижаю s себе зване і 
священика і прошу вркви-!’"""*

Уельську церковну управу ви 
черкнути мене зі свого спису 

яків.
Після дошн* терпінь і роз

думувань, я цілковито згубив 
віру в старого бога. Я увірував 
і хочу явно проповідувати но
вого бога: імя сену богоеи

ріжнив спосіб накидатись 
нрелеідатедк, говорячи, 

людні треба та пліт викидати, а не 
на цвинтарі ховати. Кричав також на 
тих, що не платять до церкви по $5.00 1

тояаря-
такнх

їж У; повіт Чорт». 
Товариші односельчани!
Нужда та жандарм » старім враю

а «сан 
не можуть се- 

ташега, то шкода 
X такої славної надам — "Робіт- 

К-ь.

з якихось
.. $1.00 
... їло 
... 1.00

Бугкі: — 
Добрі .

Омт. — Ми так 
поступили, як Ви писали. Не варта, що 
би таких людців тмв часто згадувало 
« в робітничій часописі, бо вони се 
уважають за честь собі

В. Р- Саскатум. Саск. — Ваша до
пис, про робітничий рух в Саснату- 
иї Коро концерт » честь четвертої 
річниці пролетарської революції в 
Росії ве буде помішена, бо в минув- 
шіи числі “Укр. Роб ДМстий ' про се 
писало ся в двох дописах.

С С, Фортпогнали нас за океан шукати кращо
го жита. Такого нам при долилось 
терпіти і поневірятись та і тепер не 
солодко. Але все таки ми не ноже-

......... 225-250

..... 1.50-1.75вкладки і грозив, що повикидає ід з Звичайні ....
1Л0церкви Шкода тільки, шо не було ко

го викидати, бо до церкви прийшло 
лише кількох лямполнзі» і шару сес-

Волн: —
Добрі ...і..
Середні ........
Звичайні ....

Годівник: —
Добірні бички ................  175—4.25
Добрі .................

Телята: —
Добірні ..............
Добрі .................

Вівці: —
Добрі ..................
Звичайні ............
Добірііі ягнята .
Звичайні ягнята 

Свині: —
Вибрані ............
Легкі ..................

.. 70 .... 150—4.00 
.... 275—4.00 
.... 150—250

по рівняти нашого тутеигаого житі 
з жнтем наших братів в Галичині в 
ярмі польської шляхти. Там стогнуть 

, наші батьки, матері, брати і сестри. .
Вшшупер, Б. К. Чи маємо ми за них забувати? Ні. 1 »"*“•>-а-и свои Д.тнЙ > «ралу 6сА

ЖІМ I DOКОрі.
Казав також, шо » Трансконї, Май. 

всі люди збодьше вимили са. Згадав і

МДОГРАНЄ ДРАМИ -БАТРАКИ" НА 
ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ 

ПРИВОЛЖА.

.50
трішь, яких вш просив на ммдость 
бога придержуватись коло церквиі

Разом $sje

..... 2.75—3.50На дїсту ч. 8. Тов-ка О. Войвуд зі
брала :
М. Касіянчх к ....................
о. м......................
Н. Николюк ................. ».
Ф.............................................
L Дучмінський ................
A. Monger .................
Mrs V. Gauttier..........
Л. Diimqiilet ..................
Пані Н. Мороз ................
А. Гевега ...........................
Гевега .................................
Mrs Gevoga .................
H. H.......................................
I. Дутчин ........................
II. С............ ....................
Гевега .................................

товариші, ми повинні готувати рі їм 
до помочі Ми миого разів чуди, як 
українська чорна сотня кричала в Ка
наді і Америці, цю вона збфас гро
ші на поміч потерпівшим від війни в 

! старім враю, але ми ніколи яе чули, 
щоби таку поміч хто там отримав, хоч 

! не одну тисячу доларів зібрала на сю 
иїль чорна сотня. Товариші! Не та- 

I кої помочі жадають від нас наші бра
ти в Галичині Доларами ми їх не на-

іахолом українських робітників в 
Ванкувер відограмо 12. лист по да дра
му “Батраки ", чистий дохід з котрої 
призначено 
Сов. Роси. Відділ У. Р. Д. в Ванкувер

........  5.00-6.00
........ 4 00—4.50
.......... 2.50-3.50

$100
про Галичину і казав, що і там також 
миого людий збольше вимилось і з 
ними почалась “велика різня '.

Ось так “святі” отці та владики ту
манять працюючий народ. Люблять 
вони на фаріфрови і робітникови шку 
ру, а не душу, а коли той робітник не 
дасть питки, то тоді “побожні” отці 
готові і костомахи його викинути за 
пліт по його смерти. Такі то, товари
ші робітники і фармері, теперішні за
ступники Христа. Болте ви цька за
раза їм спати не дає і вони у вихають 
ся поміж фармерами та лякають лю
дий большевизмом, забувши за бога і 
за чорта. В большевизмі вони бачуть 
свій страшний суд. А може вони з 
тої сторони і праві? Я так думаю, що 
праві, бо большевики кажуть, що ре
лігія — се опіюм на рола. ■

30
поміч голодуючим в . зо

.50Увіруйте в працю всі туне- ТорговельнІ ЦІНІ.складає тиру подяку всім аматорам 
> ЯДІІІ, ДСИТЯЇ І саботажники; сей і аматоркам. шо не пожалували сво- 

бог дає всім людям відраду. го труду 1 часу для так славного діла 
Він на- Представлене випало дуже добре, бо 

■ всі аматори гради свої ролі також
Поаііюючик Добре. __ } годуємо, хочби навіть ті доляри дій-
нрлціии» тих. З окрема хочу сказати, шо в Ван- м и

л_11; ____ :і гі . , т ШЛИ ДО НИХ. МИ МУСИМО ПОМОЧИ ЇМЧесні ОТЦ. духовні! Поло xyaep, побачити на сцені таку драм., з Галичи-
Жітьруку на серце 1 скажіть: « Тутешна „убляха ДО ня А д.,а сего ми повинні організу
єм всі ви Вірите в СИЛУ своїх "Р«стам«нь * призвичаєна і тоиу ^ с< Ми
Х _ по просту сказавши, не добре захо-безнастанних молитов, кадилБ-, я не тіор„ сего „ алресч. - стахи , ряди «.доиого про.,єтарш-
ИОГО диму і ріжних МНОГИХ вєї,. бо є „„«о таких, шо дїйїно |ТУ » Р*Д« борщ» за осаобоажєне всх
других “спльовувань, полу- пройшли побачити драму, але танцю- п”нееолеи" - и повинні учити си, о- 

. 3 \ „ І свідомляти ся, щоби не пасти жертво-кропленя І ШЄПОТШЯ ?! рнгти та танцюристки « Тільки шо|ю вшмпурянкі, Петруше.и-
Єслн ие вірите. ТО покиньте : сані не йдуть побачити драму, В«в^

». . . joie другим перешкаджають.Обманювати. околпачувати 11 Та„ 6удо , підчас гри -Батраків” 12.. Гтаі_Я

обдурювати темний, простий листопада. О годині 8-ій галя була ТІ‘ІЛЬЦ1В-
малл. •дг.ГмУтгн » V -4 2а Нашим обовязком € читати робіт-народ. - Бувший священик-.Є.ЦЄ ПО береги -юрожн* за ВИН,,.
благочинний, А. Петров”. <*•« lk>-‘-V грати пер- , іжД Ро6ІІНИЧ| ВІСІ„.

ший ах- почала приходити публика.„ ,• : нинні всіма силами попирати сю ча-
На гаді стук, гарлхкаини. балачки., со„нсь 6о „она одннои в Канаді вка- 
|«і.. Нічого не чути, шо «а сцен, то-, м1| шл„ боротьби, «ким ми 
Юірить «. Та, перейшов перший акт ;повинні #ти, що6и „нзволити Галичи- 
Середиих два акти на га.,1 панукав , 3 польсь„„ шл„,т1,. [ визе0. 
споюй. Зато В четвертім акті «*о« ЛКІ. в, тому, шоби по«риути паза, 
починає,ь ся на rai, -eTyuç... Се і{,„ :шевича чн „ког(х.ь нншого 6„.

--------------- І—весте . танцюристки Щшгото.- Г ' цїсарського служальцв, а шо6и
K,.,.o4-UTv„lûuo wouioic ваг, м“гь с" ло.,лнц’'- ПЄЧЄ' „зятн вдасть а Галичині в свої руки Українсько-польсько-російські жен-
КОНСТИТЧцінна комісія вар- сверблять коліна- Коли на сцені вш-1 j уСтановити там радянський устрій щини-робітннцї, зорганізовані в про- 

шавського сейму приияла про- буааеть^ся драма, на галі сміх, шум. д тод, „учившись разом з братик- світно-поступовому Товаристві "Злу-
ект уряду про скасоване МІЖ- св^ ,^Р°сто знае|" кого персд МИ робітничо-селянськими републи- ка" ім Р°зи Люксембург, відбули
стерства К>МЬТУрИ І мистецтва. ^ ,,И иіжД-.м ГГгш1Ь ками. нам не буде страшна ніяка шлях- ci,ot адмінїстраційне зібране 1-го ли-

______ ________ ь м^ст1' х°т*ть поміж людьми і гово- іа стопада, Йа котрім ухвалили одного-
рять людськбц» мовою, чи то якісь д0 злуки товариші! Ставайте в ро- лосно поспішити з помічю одинокій 
півдмкуии, прибувші з якихось глу
хих лісів. Ті, що хоГять бачити драму 
до кінця, хотять чути, шо гово
рять аматори, нервують ся, сердять 
ся, але нічого не годні зробити, бо 
темна товпа регоче. Хоч би діти вже 
послужили тим темнякам за примір.

Я хочу тут спеціяльно зложити по- 
\ Перечитавши полеміку Кіж гт. С%і- ! »»*У маленькій деевтьлїтній дівчині

дерсьинм і Виростком на тему "буду-1 Рузьцї Гагалюк, яка на павзї вЯІтулн- 
Р' ватіГчн не будуват Укр. Роб. Ломи в ■«» з червоним прапором, на котрім 

Каналі ", кочу сказати кьтька слів від і була мались: “Поможіть голодуючим
в Совітській Росії!" Ся дівчинка, під

.. 50 .... 3.00—4.50 
... 2.00—250 
... 7.00—850 
... 5.00—6.00

.50 *с
Пшениця: —

Ч. 1. нортерн 
Ч. 2. нортерн . 
Ч. 1 нортерн 
Ч. 4. нортерн . 

Овес: —
Ч. 2. С. Б..........
Ч 3. С. Б..........
Екстра 1 фід . 
Ч. 1 фід .... 
Ч. 2. фід .... 

Ячмінь: —
Ч. С..............
Ч. С.............
Фід ................

Жито: —
Ч. 2. С. Б. ... 

Лей: ~
Ч. 1. С. Б.
Ч. 2. . Б. ..
Ч. 3. Б. ...

- Відкинений

.50
.50нвсо.юду, успокоене. 

кормить, одягне, загріє всіх ............ 45
..............25
..............25
..........25
.............25

.. 9.25—9.75 
.. 9.00—9.25 
.. 4 00 -6 00

.25
.25

.. .20 ПОШУКУЮ цервого брата Дмитра 
Косовича (Грнгоривого). Він жона
тий і живе на фірмі в Албертї. Похо
дить з міста. Заболотова, повіт Сня- 
тин. Галичина. Хто би про него знав, 
або він сам нехай напише на слідую
чу адресу:

Разом . $6.65
вань.

Замітка. На сій тісті назвиска жер
тводавців були так нечитко пописа
ні, шо годі було як слід відчитати. 
Відкопіовано так, як було можли
вії.' — колектори.

На лїсту ч. 9. Тов-ка К. Даннлюк 
зібрала:
П. Даннлюк .....
І. Знбрнцький ...
С. Мойсієнко ....
Н. Вовчина ..........
і. Поліщук ............

, чів та Петлюрів, жертвою яких пали 
деснтки тисяч наших братів Січових Фармер.

John KosovU'li 
504 Queen St. W. 

Toronto, Ont.ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР. РОБ. ВІСТИЙ

......  1.73 (96)
(З часописі "Революції І Перина") $1.00» ПОШУКУЮ товаришів Івана При

тока, з Бабина, повіт Заставна* Ми
хайла Лисюка з Звінячки, повіт За
ставна, Василя Лучака, з Шипинець, 
повіт Кіцмань і Миколу Блага. Прошу 
товаришів написати до мене на адре-

1.00
1.00

цАи ПРОДУКТІВ.Частина румунської делега
ції виїхала вже з Варшави, ча
стина виїзджае на днях.

1.00ЖЕНСЬКО-РОБІТНИЧА ОРГАНІЗА
ЦІЯ НА ПОМІЧ -У. Р. В."

Транс коня. Май.

.25 Масло: —
Крімері солодке свіже ................ 36
Крімері солодке № 1...................... 37

Яйця:

Разом . $4J25
су:

На лїсту ч. 10. * Тов-ка І. Шандрук 
зібрала:
І Іередплата
Ф. Касіян ..................
М. Козар ..........
Тов-ка І. ІІІандрук
II. Мартинюк ........
Тов-ка К. Бабій ...
М. Черняк .v............

Todor Bodnariuk 
2710 Mouroe S. W. 

Cleveland, Ohio
На фармах .........................

$4.00 Ярина: —
........  1.00 Бараболї за бушель № 1................70
.... 1.00 Нова капуста ....
......... 1.00 Нова морква ....
..............45 Нові бураки ....
.............. 40* Нова бруква ....
...............25 Мука: —

--------- Мішок 98 ф. пшеничної ...... 3.90
.... $8.10 Мішок 98 ф. житної 

Ролд Оовтс 80 ф. ..

.41
(97)

1.50 ПОШУКУЮ в важній справі Ми
хайла Собковича з села Я нова, коло- 
Теребовлї, який перебував в Судбу- 
ри; Николая і Настю Кляпітуру, 3 се
ла Ишенець, повіт Гусятин. Микола 
перебував в Форт Вілїям а Настя На 
фармах коло Судбури. Хто би пр<5( 
них знав або вони самі нехай зголоА 
сять ся на адресу:

Fred Klapitura 
12 Morrison St.

Toronto, Ont.

1.00
.... 1.00 
........  1.00бітничі ряди, попирайте робітничі ча- робітничій часописі в Канаді — “Укр. 

І сописї І робітничу літературу. Наш Р°6- Вістям", 
ворог сильний і образований, то-ж і 
ми повинні себе образувати. А в злу- вариства роздав одинайцять ліст по- 

-цї і науці наша сила.

НАДІСЛАНЕ Таки того самого вечера заряд То-
. 3.25 
; 2.50

РазомБУДУВАТИ ЧИ НЕ БУДУВАТИ 
УКР. РОБ. ДОМИ.

між товаришок, котрі охочо приняли 
ся посвятити свій вільний час на зби-

Н. Ладан. На лїсту ч. 11. Тов-ка А. Дутка зі
брала :
М. С................
А. Кац ........
И. Т. И..........

Сіно: —
Ч. 1. Ти мотка за тону
Ч. 2. за тону ............
Shmчайне за тону ..

ране фонду для “У. Р. В.”
Зібрано $137.15, від робітників і 

^робітниць, шо просять поквітувати на 
сторінках “У. Р. В.”

На лїсту ч. 1. т-ка А. Вербіцька 
Просвіти, просвіти, репетують мі-1 зібрала від слідуючих осіб:

сцеві свистунівцї. Нарешті заснували Н. Соломка ..................
"Просвіту" і почали “просвічувати М. С................................

дованя Укр. Роб. Домів я прінціпіяль- ирисутних своєю піснею. Навіть тан- ся- Насамперед вони накинулись на Тов-ка А. Вербіцька .
но не виступаю. Робітничі Доми тре-1 июристи мовчали ; навіть їх інстинкт відділ У. Р. Д. в Ріджайнї, котрий М. Бучка ..........
ба будувати, але перед тим як буду- не позволяв їм нарушитн тої тишини^ иеде дійсно просвітку роботу серед А. Оменкж ..................
вати, треба зважити обставини в да- яка панувала підчас співу маленької MjcueBHX робітників. К. ІІінкітон ...................
ній мкиевости і чи с в силі робітники Дівчини, над котрою повівав черво- Свистунівцї-ж
або робітнича організація тої місце- ний прапор з написею

Біифейт, Саск. 20.00ПАТРІОТИЧНА “ПРОСВІТА** В РІ- 
ДЖАПНІ.

.......... $5.00
............  5.00
............  3.00

18.00
... 12.00 (98)

Ріджайна, Саск. Дутка .50
Щур ........ .. .25

себе.
Застерігаю наперед, що проти 6у- |акомпанїяментом скрипки, чарувала

$10.00 ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еіііґрації в Европі
Разом $13.755.00

____ 5.00
.... 2.00 
.... 1.00

На лїсту ч. 12. Тов-ка С. Павшок 
зібрала :
Тов-ка С. Павшок 
Тов-ка М. Рурська
І. Павшок ..............

. Павшок ............

. Івасюк ..............

. Голюк ........ t..
М. Нибожук ........
В. Звоник ............
В. Касіян ..............
Передплата ..........

:
$1.00 

. 1.00 “НАШУ ПРАВДУ”1.00
почали були свою Ю. Глова ................

"просвіту” з “трі старе”, а тепер' зї- А. Слижук ..............
хали на самогонку. Зібралась в тій П. Доза ....................
патріотичній "просвітГ* вся приблудна і В. Николюк ............
братія. Зразу вона вела свою роботу Тов-ка Т. Романець 
“підпольно”, а тепер рішила вийти на М. Шмильський . . .
поверхність і скликала публичний мі- ' М. Шпак ................
тінґ. На тім мітінґу забрав переднє Г. Репетівський ... 
слово місцевий хрунь і почав одну і Ю. Вербіцький ....

1.00 100"Поможіть
сей тягар на себе і сира- і голодукічим в Совітській Росії”. Ся 

дівчина словами пісні кликала

. 1.00 орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень.

.... 1.00

.... 1.001.00аости взяти
1.00аити ся з ним хоч на три четвертих 

без постороииої помочі. Дальше тре
ба також брати на увагу, чи робітни
ча організація даної місцевости е до
сить сильна морально, щоби побуду
вавши Робітничий Дім, втримати йо
го на висоті дійсного пролетарського 
завдана. Часто буває так: побудують 
дім. а відтак мають де танцювати. 
Перебуваючи в ріжних місцевостях,

.25присутних,помочи мілїонам голодних .. 1.00 .............40
............50
.............50
.... 4.00

маленьких дїтий в Приводжу і пож
де слово її пісні западало

1.00
в иєрце 1.00 Передплата для Америки 1 Канади виносить $2.00 на рік.кождому сдухачеви.

Женщини робітниці! Матері дїтий! 
Чому з вас так мало інтересують ся 
своєю долею і долею своїх дїтий?

1.00
... 1.00
.......... 50
.......... 50
...........50
........... 25
..........25

Передплату шліть на адресу:

“NASCHA PBAWDA” 
Postfach 63, PoBtamt 66, 
WIEN vm, AUSTRIA

ту саму стару пісоньку—накидатись М. Themann ..........
на Відділ У.Р.Д. Другим "бесідником" 1. Мальчевський ....

Прокиньтесь з того кухонного чаду |був народний мучитель, який розка- ; І. Ба-табан ................
та вийдіть на свіжий воздух і виве- 3VBaB присутним про подорож до Ка- В. Дуцак .

а головно між фармерами, я мав на- д'ть 3 собою своїх маленьких Дїтий нади на сіпіярських шифах, та яку то H. Н.........
гожу Приглянутись до ріжних домів, і Візьміть примір з тої маленької дїв- велику користь приносять фармерам 

"народних діУ- чини, що співала 12. листопада і по-

Разом $10.65

Загальна сума $137.15

Від імени Т-ва “Злука” іЬс. Рози 
Люксембург, колєцдорки складають , 
товаришам і товаришкам жертводав
цям щиру подяку. Взиваємо також 
товаришок робітниць цілої Канади | 
піти слідом нашої організації.

До працї товаришку! Помагайте 
своїй пресї, котра обороняє інтереси 
лише робітничої кляси.

Організуйтесь! Учіть ся! Читайте! і
В організації наша сила!
В науці наша будучність!
Хай живе солідарність робітниць 

цілого світа!

'

сіпіярські шифи. Але фармері тої ко- і Разом $35 Л0а головно так званих
мів". І що-ж я там бачив? Таниї, тан-, бачите, скільки ви зможете зробити рИСТИ не уміють зрозуміти, тому да- 
сї 1 ше раз танці. Час від часу заїде | Добра для голодуючих в Приволжу лн мучителеви з фармів копняка і він 
вопик, то має де наговорити купу женщин, таких женщин як і ви самі ! пішов до Сіпіяра за шифкартяного а- 
Журиниь фармерам. часом студентик, і 1* маленьких дїток. Жснщини-ро- ; Гента д що вже найбільше пошив ся Margolis
“надія* ’патріотів, дасть “відчит". те- бітницї! Ви найбільше в сїй справі в дурнї -„ародний дїяч", який студі-JL Довбина ........
ми котрого сам чорт не розбере, а можете зробити. юе конституцію Канади. Наклавши 3>бРииький
відтак знова танці. , Ха* солідарність працюючих! перед со6ою купу паперів, почав сей Тов*ка В *

Правда, в робітничих домах сего , І#ан К)зва- ланок розяснювати Інтернаціонал. На- С" Кож>шок ■•••
сміті вже не побачиш, але така річ говорив цілу купу нісенітниць, пока-
вк танці, то Дуже часто. В місцевости Беверлей, Алта. зав Щось 77 ліній на стїнї, але про що
Біпфейт, Саск., майиери побудували ’ пін говорив, то так ніхто і не второ-

Якийсь час тому назад заснувалось пав. Через цілий час заглядав до ка- брала:
палійських параграфів, але і там нічо
го не знайшов. "Ви не знаєте, чи в 
сего панка е всі в дома?" — питали, 
розходячись домів, один другого при
сутні на мітінгу.

На закінчене мітінгу ухвалили біль
ше публИчно не виступати а йти на-

На лїсту ч. 2. Тов-ка Кожушок 
зібрала :

... $1.00 

.... 1.00 

.... 1.00 

.... 1.00 
............ 50

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ

МОЛОТ.... $4.50Разом

На лїсту ч. 3. Тов-ка М. Пюрко зі-
"нщюдннй дім". Сей дім пос.пжин
■блоком роздору між місцевими ро- ! в сїй місцевости товариство. Підчас 
бітниками. Одні хотіли, щоби піп у- іаснованя того товариства мало ду- 
чия а тім домі робітничих дїтий релї- мало ся над тим, якого напрямку бу- 
ІІЇ» другі хотіли танців, музики, а те се товариство, але відтак показа- 
трегі хотіли зробити з него церкву, лось, шо воно має на цїли ширити на- 
Але були такі робітники, шо хотіли ніоиальні прінціпи. Від того часу ло- 
аробити з нею Робітничий Дім, який чала ся ворожнеча: одні хотіли наці-
служия би школою як для дорослих оналїзму, другі релїгії а треті старали зад в підполе. Як видно, патріотична 
робітників, так і для їх дїтий. Ті ро- #ся направити се товариство на шлях Просвіта" боїть ся денного світла, 
бітники, вк сильнійші морально, взя- класової боротьби, бо в дїйсности ! Єше за час свого заснованя 
ля верх над нншими і переіменувлли членами сего товариства, за виїмком j %іросвітна” темнота розкричхта бу- 
той б\ и інж в Робітничий Лім Але кількох одиниць, були робітники 
мобожма братія не заспокоііась. Во- Так сварили ся між собою, перевиби- патріотичні цїли, побудує народний

Колекторки. САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ
.... $1.00
........  1.00
........ 1.00
........ 1.00
........ 1.00

М. Цюрко ......................
Тов-ка М. Цюрко ........
В. Фаріон Л..................
І. Баранєцький ...........
Тов-ка Т. Різняк ..........
А. Каспійський ......,
Ю. Цюрко ...............
1. Цюрко .........................
І. Шевчук .....................

ся В. Цюрко ......................
L Яиїцький .....................

Відділ Укр. Роб. Дому^ в Трансконї | 
(половина чистого доходу з забави| 
з 19. листопада)

Передплата — $2.00 на рік, 10 цнт. поодиноке число.
$19.00

Разом веїх гроший з Транско-
“MOLOT”........ $156.15 !ЗО

414 В. 9th 8ТВ. NEW ТОВК, Ж. Т..... м Заряд Відділу yj’JL
.50

... .25
.25

..........25

..........25за, шо буде збирати гроші на ріжні Н. Дутчак ........
Ш еустиджь ма мровокацію. Згодом ради заряд£мінювади статут і ніхто нї-1 дім, національну церкву, і т. д. А з ; j -JaaTiiliiСЬКИЙ 
Моявнлась в англійській газет» допнсь чого більше не робив. Посварившись, | того всего зібрала $7.13 для студентів, ф фраюк

Передплата ...

ЧИТАЙТЕ! “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ СІСТИ" ЧИТАЙТЕ!.25
.. .25

.20S Естеван, в котрій говорилось, шо в робітники розходились до пудру мів, 67 центів для сиріт, червоний хрест ді
Робітничім Домі в Бінфейт заведе- Де якраз на шастє утворив єше один став грушку на вербі, а в касі лиши
мо шкоду боїькневилму і пропагуєте пулрум таки український ганделяс лась здорова нуля. І на всі ті згадані
са О. В. КХ На сї підлі доноси чорної Там тепер побідьшій части збирають цїли ся тепла компанія у строювала
Сотаї появилась в Домі поліція, зро- сі члени товариства і ведуть дебати, ціле літо танці, представлена, з своїм На лїсту ч. 4. Тов-ка Ґеня Вовчина
Йкіла трус І настрашила робітників тільки не на робітничі теми. А тим ча- ■ хором совала ся співати і по церквах зібрала:
Тепер робітники мовчать, як води в сом свідомійші робітники йдуть впс- і по готелях і самогонка булфв пов- Дутка 
рої патрали. Нема анї відчнтів, нї реї. солїдаризують ся і то під боком, нім русі і ворожки в повнім ходу і q Кунька
представлень, ні діючої шкоди, тідь- ■ Едмонтоні Ось дія приміру, не дав-1 "макогони доііи1* і танцювали з ма- і Грабове ький
ки музика і гаммі, які не мають вад ( но тому робітниці Едмонтону1, які когонами, одним словом робили все, ^ Трилінсікий . .........
собою жадної контролі. працюють в Garment Factory І шо тільки могли видумати їх замоте- р Щур ....................... 1

Єше t одна хиба в деяких робітті- (кравчині) своїм юнїйнім мітіег> ! зичені голови, 
чих домах. Декотрі робітники не ne- ухвалили вмасцгнуватн $50.00 на по-1 зультатї нуда. З тими макогонами \ Вовчина
ремчачують самі робітничої часопи- міч голодуючим в Приводжу, притім траплялись досить чудернацькі при- д Борщеве ький
сї, а приходять до робітничого дому вибрали комітет, котрий за няв ся ‘ годи, які закінчували

6.25 Повідомляємо наших телерішних передплатників, будучих передплатників І чита
чів, що передплата на “Укр. Щод. Вісти" з днем 1-го серпня, 1921 р. е знижена.

ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ І В КАНАДІ:

На рік ....................
На 6 місяців ....
На 3 місяці...........
До Европи на рік

“Українські Щоденні Вісти” — се одинока робітнича часописе в Злучених Держа
вах, яка обороняє Інтереси українських робітників на еміграції перед нападами у- 
країнських чорносотенців І шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Европі.

“Українські Щоденні Вісти” пишуть про робітничий рух І жите робітників по всіх 
кутках світа.

Кождяй укр. робітник і робітниця повинні читати “Українські Щод. Вісте".

Шліть передплату на поннзшу адресу:

. $1<25Разом ....

, $7ДО$5.03
3.75......... 4.00

... 3.00 2.00
1.00 10.00

.... 1.00
....... 1.00
..............50
..... .50

а з того «сего s ре- д Зубек .........

ся сумним Тов-кз ,'1_ 1 рабовськз ... 
там мбмревтгь зі сто за робітничу збірно» жертв на поміч голодуючим кінцем. Але цур їм і так вже забогато ç Монгон

забрав їли сеї драні місця в робггни- ц |к/:іЯ 
Тане роблитн робітниці в Едмонто- чіі часописі 

■сіх, а головно длн тая. що пере- ні. іде такого не роблять робітники 
Вточи з місе* на місце, естува- на Беверлей. Вечері вже тепер довгі.

ЗО
............  J25
............. -25|до дому. Се є недопустиме між тими самими робітницями.

дім передплачує часописи Тов-кз Ф. Грабовеьжа
М. Мороз ....................
Тов-ка Н. Мороз ....

25
Шершень. 2Ь

6Д5
до робітничого дому Вечорами є час на едодинн. але нема кому сю _пилпп-.-н.ІУМ ™1ТГ,Н Т*1- 

жочуть дній сн. Робітиикн зі всіх місцевосте тхчнияд™*" bPAILHCTBA . 
перечитати і розібрати дають про себе чуття, але беаераеІпТ

:СН Разом $17.75 UKRAINIAN DAILY NEWS4На дїсту ч. і Тов-ка К. Черевно зі-им сп.тить. Робітники 31 всі і мкиевости*
NEW YOKE, N. Y.602 EAST 11th STRДовший час тому назад, ш а пашів брала:голоду нічим, cat-

Wf, місцевости зорганізувало са товари- В. Черевно $5-00поміч свої* часописі "Укр.
Зі _стає ІТҐІ Франка. Кате < Тов-ка К. Черевно, дають сжітоеи мате про 5.00

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ— UKRAINIAN LABOR NEWS4L Число 96ь
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